
ЗВІТ ЗАСТУПНИКА МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

ГРЕХ ХРИСТИНИ ЯРОСЛАВІВНИ 

ПРО ПРОВЕДЕНУ РОБОТУ У 2025 РОЦІ 

 

Відповідно до розподілу функціональних обов’язків між керівниками 

міської ради та її виконавчого комітету затверджених рішенням виконавчого 

комітету Стрийської міської ради №211 від 02.05.2024  відповідаю за: 

виконання рішень міської ради, виконкому, розпоряджень міського голови, 

документів вищестоящих органів влади, проводжу розгляд виконання документів 

відповідно до покладених обов’язків (у 2025 році: виконання рішень міської ради 

– 113, виконкому – 233, розпоряджень міського голови – 50); 

реалізацію державної політики в галузі науки, освіти, фізкультури і спорту, 

сім’ї і молоді, охорони здоров’я, соціального захисту населення; 

заклади освіти, охорони здоров’я і соціального захисту населення, що 

належить до сфери управління виконкому; 

розробку прогнозів розвитку мережі закладів культури, освіти, 

фізкультури і спорту, охорони здоров’я і соціального захисту населення та 

врахування їх при підготовці програм соціально-економічного розвитку; 

здійснення заходів щодо запобігання інфекційним захворюванням, 

епідеміям та їх ліквідації; 

організацію медичної допомоги населенню, надання у межах повноважень 

пільг і допомоги, пов’язаних з охороною материнства і дитинства; 

сприяння в роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, 

організацій, фондів, асоціацій, інших громадських організацій, які діють у сфері 

науки, освіти, фізкультури і спорту, молодіжної політики, охорони здоров’я, 

екології, соціального захисту населення; 

забезпечення додержання законодавства про пільги; 

сприяння підготовці молоді до військової служби; 

координацію роботи відповідних органів державної виконавчої влади, 

пов’язаної з розробленням та здійсненням заходів щодо розташування, 

працевлаштування, соціально побутового і медичного обслуговування ВПО; 

координацію роботи з питань забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків. 

Координую, спрямовую та контролюю діяльність: управління освіти; 

управління культури молоді та спорту; служби у справах дітей; управління 

соціального захисту населення; Стрийського міського центру надання соціальних 

послуг; КУ СМР “Будинок воїна”; закладів освіти, культури та охорони здоров’я; 

Організовую роботу: спостережної комісії; комісії по розподілу 

бюджетних коштів на книговидання; комісії з питань захисту прав дитини 

виконкому Стрийської міської ради; міжвідомчої комісії з питань організації 

оздоровлення; комісії із звільнення громадян від плати за надання соціальних 

послуг Стрийським міським центром надання соціальних послуг; комісії з 

надання одноразової матеріальної (фінансової) допомоги малозабезпеченим 

громадянам, які опинилися у скрутній життєвій ситуації, зареєстровані і 

проживають на території Стрийської  територіальної громади; комісії із 

встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду) при 

виконкомі Стрийської міської ради;  конкурсної комісії для проведення конкурсу 

на зайняття посад директорів комунальних некомерційних підприємств охорони 



здоров’я громади; конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття посад 

директорів установ, підпорядкованих управлінню культури, молоді та спорту; 

конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення посад директорів 

ЗЗСО; опікунської ради з питань встановлення опіки чи піклування над 

недієздатними та обмеженими в дієздатності особами при Стрийському 

міськвиконкомі; координаційної ради у справах осіб з інвалідністю та з питань 

соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи; комісії з питань надання грошової компенсації для придбання житла 

деяким категоріям осіб; комісії по призначенню щорічної стипендії кращим 

спортсменам Стрийської  територіальної громади; координаційної ради з питань 

молодіжної політики; комісії з питань гендерної рівності, попередження 

насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми; журі із присудження міських 

премій імені Євгена Олесницького, імені Остапа Нижанківського, імені Олекси 

Бобикевича, імені Петра Обаля та імені Ольги Бачинської. 

Здійснюю прийом громадян у 2 вівторок місяця з 13:00 – 17:00  

За період 2025 року звернулось на прийом з індивідуальним зверненням 58 

осіб: надання одноразової  матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам, 

що опинилися у скрутній життєвій ситуації, які зареєстровані та проживають у 

Стрийській ТГ; щодо трансформації мережі закладів загальної середньої освіти; 

надання житла для ВПО та отримання соціальних послуг. 

 

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

 

Система соціального захисту  передбачає різні види соціальних  допомог 

одиноким  громадянам, малозабезпеченим родинам,  сім’ям з дітьми, особам з 

інвалідністю, підтримка сімей Захисників та Захисниць України, допомоги 

внутрішньо переміщеним особам, забезпечення технічними засобами  реабілітації  

та інші.  

Управлінням соціального захисту населення проводиться прийом 

документів від громадян, з подальшою передачею їх до Пенсійного Фонду 

України для призначення  різних видів допомог, компенсацій  що фінансуються з 

державного бюджет у, а також прийом громадян, призначення та виплата  

допомог, компенсацій  що фінансуються з обласного та місцевого бюджетів 

відповідно до затверджених програм. 

Протягом  2025 року   розглянуто,  опрацьовано та перевірено понад 1360 

звернень   за призначенням різного виду допомог. 

З них: 465 допомог відповідно до ЗУ «Про державну допомогу сім’ям з 

дітьми» (92 допомоги в зв’язку з вагітністю та пологам, 298 допомог при 

народженні дитини, 48 допомог на дітей одиноким матерям, 18 допомог на дітей, 

які знаходяться під опікою чи піклуванням, 9 допомог за хворою дитиною, 1 

компенсація за надання послуги по догляду за дитиною до 3-х років 

«муніципальна няня»); 411  державних соціальних  допомог  малозабезпеченим 

сім’ям; 61 допомогу  особам, які не мають права на пенсію та інвалідам; 101 

допомогу  інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам; 104 допомог на дітей, які 

виховуються в багатодітних сім’ях; 93 компенсації фізичній особі за надання 

соціальних послуг на непрофесійній основі; 139 допомог по догляду за інвалідами 

І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу;  12 тимчасових державних соціальних 



допомог непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не 

набула права на пенсійну виплату; 1 допомогу «дитина не одна» та інших.  

Видано 125 посвідчень одержувачам державної соціальної допомоги 

відповідно до Законів України «Про державну соціальну допомогу особам, які не 

мають права на пенсію та інвалідам» та «Про державну соціальну допомогу 

інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам». 

Видано 1251  довідок,  повідомлень. 

Станом на 01.01.2026 року  згідно інформації про кількість облікованих 

ВПО з Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб в 

нашій громаді налічується  7929 осіб, управлінням протягом 2025 року видано 829 

Довідок про взяття на облік ВПО, видано 456 дублікатів довідок ВПО у зв’язку з 

втратою, зміни персональних даних, зміни адреси проживання, зміни складу сім’ї, 

встановлення інвалідності, довідки виданої через мобільний  додаток ДІЯ. 

Опрацьовано 33 заяв на припинення довідки ВПО та призначення 

допомоги в зв’язку з поверненням додому, вибуттям за кордон та смертю 

внутрішньо переміщеної особи. 

Прийнято та опрацьовано 728 заяв про надання допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

Створено, опрацьовано та передано 219 запитів на передачу електронних 

особових справ  з іншими УСЗН. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №332 від 

20.03.2022р. у 2025 році виплачено 31 463,2 тис. грн. 

Опрацьовано 232 справи  згідно списків по верифікації.  

До управління соціального захисту населення звернулось 267 громадян 

щодо призначення монетизації одноразової натуральної допомоги «пакунок 

малюка». 

Надано статус  та видано 145 посвідчень батьків багатодітної сім’ї;     

Видано 272 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї; 

Продовжено 753 посвідчень батьків та дітей з багатодітної сім’ї;  

Опрацьовано та подано документи щодо присвоєння почесного звання 

«Мати-героїня» 3 особам. 

Опрацьовано 104 повідомлень від Стрийського РУП ГУНП, щодо 

домашнього насильства в сім’ї. 

В управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради 

перебуває на обліку 278 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. 

По програмі  «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» проведено виплати на суму 354,7 тис. грн.  

 «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» використано 177,3 тис.грн. – безoплатне придбання 

ліків за рецептами лікарів.  

 Спеціалістами відділу державних соціальних інспекторів проведено 507  

обстежень матеріально-побутових умов проживання/фактичного місця 

проживання  сімей  громади.   

Проведено аналіз верифікації наданої за інформацією Мінфіну про не  

відповідність задекларованої інформації – 429 осіб.  

Проведено перевірку достовірності та повноти інформації про майновий 

стан, в тому числі шляхом зроблених запитів –   3965 



Проведено комплексне визначення індивідуальних потреб особи, яка 

потребує надання соціальної послуги з догляду на непрофесійній основі – 92  

Опрацьовано  987 звернень  громадян, щодо  надання  їм соціальних  

послуг Стрийським міським центром надання соціальних послуг:  догляд вдома,  

натуральна допомога, соціальна адаптація, зроблено запити,  сформовано справи 

та прийнято відповідні рішення, а саме: рішення про  надання  соціальної послуги  

догляд вдома та натуральна допомога  Стрийським міським центром надання 

соціальних послуг – 1363 особам; 

 - 141 рішення про припинення надання соціальної послуги  догляд вдома 

та натуральна допомога  Стрийським міським центром надання соціальних 

послуг. Введено до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг 

інформацію на 110 осіб. 

Проведено 14 засідань Комісії з питань надання грошової компенсації для 

придбання житла деяким категоріям осіб, на яких було розглянуто питання:  

- проведення перерахунку розміру призначеної грошової компенсації для 

придбання житла у зв’язку з зміною вартості спорудження 1 кв.м загальної площі 

житла для:   14-м особам з інвалідністю внаслідок війни 1- 2 групи; 1-й особі з 

інвалідністю внаслідок війни  2 групи у зв’язку з зміною складу сім’ї; 

- призначення компенсації за належні для отримання жилі приміщення 15-

м особам з інвалідністю внаслідок війни 1-2 групи; 

- перевірки відсутності підстав для відмови у виплаті компенсації та 

надання дозволу на  перерахування коштів на спеціальний рахунок одержувачів 7-

м особам. 

- призначення матеріальної допомоги на придбання житла на умовах 

співфінансування для 2-х осіб з інвалідністю внаслідок війни IІІ групи. 

З державного бюджету виплачено грошовою компенсацію за належні для 

отримання жилі приміщення   7 -ом заявникам  на загальну суму  20 725,03тис. 

грн.   

З початку 2025 року  через програмний комплекс «Соціальна громада» до 

відділу обслуговування громадян №4 (сервісного центру) управління 

обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду у Львівській 

області передано 150 заяв з комплектом документів щодо призначення житлової 

субсидії та 228 електронних та паперових справ, щодо нарахування пільг на 

житлово комунальні послуги; 58 заяв з комплектом документів щодо призначення 

допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу; 

551 заяви з комплектом документів щодо призначення різного виду державних 

соціальних допомог.  

За 2025 рік забезпечено 653 допоміжними засобами реабілітації осіб з 

інвалідністю. 

Прийнято і опрацьовано заяв на продовження терміну групи інвалідності 

особам з інвалідністю внаслідок війни – 59 особам;  10 особам видано 

направлення для надання послуг на комплексну  реабілітацію; 75 особам надано 

статус та посвідчення «особи з інвалідністю внаслідок війни»; статус «Член сім’ї 

загиблого (померлого) ветерана війни» надано – 108 особам та  119 посвідчень,  

«Ветеран праці» – 10  посвідчень з початку  2025 року. 

Прийнято і опрацьовано 194 індивідуальних програм реабілітації дітей з 

інвалідністю від закладів охорони здоров’я. 



Прийнято та опрацьовано 73 заяви на реабілітацію дітей з інвалідністю та 

надано реабілітаційних послуг для  дітей з інвалідністю – 71 дитині  на загальну 

суму 1 430,6 тис.грн. 

Оформлено і направлено в Департамент соціального захисту ЛОДА 5 

пакетів документів на влаштування до  психоневрологічного інтернату. 

Надано 15 консультації щодо направлення осіб з інвалідністю внаслідок 

війни” на реабілітацію (абілітацію) в м. Трускавець “Кришталевий Палац. 

Прийнято 15 заяв від громадян на  забезпечення санаторно-курортними 

путівками , внесено 109 справ  в Центральний банк даних з проблем інвалідності, 

видано 30 особам з інвалідністю внаслідок війни листи-талони на  проїзд по 

території України, прийнято і надано 11235 усних консультацій щодо різного 

роду питань що стосуються відділу у справах Захисників та Захисниць, членів їх 

сімей та осіб з  інвалідністю,  надано 108 консультацій по «Гарячій» телефонній 

лінії для консультацій одиноких громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, 

сімей з дітьми з інвалідністю. Надано 3 особам послуги із соціальної та 

професійної адаптації на загальну суму 17,50 тис. грн. 

   

 

МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ 

 

 З місцевого бюджету у 2025 році фінансувалися Програми: 

Програма «Фінансова підтримка громадських організацій осіб з 

інвалідністю, ветеранів, учасників війни та інших  громадських організацій», 

загальна сума Програми – 215,6тис.грн.; 

Комплексна Програма «Соціальний захист та підтримка незахищених 

категорій населення» – 64 035,0 тис.грн.; 

Програма «Соціальний захист дітей, які хворіють на рідкісні орфанні 

захворювання» – 840,0тис. грн.; 

Комплексна Програма «Підтримка учасників АТО (ООС), Захисників та 

Захисниць України  та членів їх сімей» – 25 951,8тис.грн.; 

 Програма  «Розвиток  донорства крові та її компонентів в Стрийській 

міській територіальній громаді»  на 2025 рік – 130,0тис.грн. 

Програма «Надання одноразової грошової допомоги мешканцям громади 

за пошкоджене майно внаслідок збройної агресії рф» на 2025 рік. – 300,0 тис. грн.  

На виконання даних Програм протягом   2025 року  було розраховано та 

виплачено:     

- грошової допомоги учасникам бойових дій УПА, інвалідам УПА (для 

сплати ЖКГ)  –  6 особам,  на суму 46,9 тис.грн.,   

-  грошової допомоги вдовам політв’язнів (для сплати ЖКП), 7 особам на 

суму 26,9 тис.грн.; 

- пільги  у готівковій формі по оплаті за ком. послуги сім’ям, в яких 

проживає два і більше осіб з інвалідністю І та ІІ групи, троє і більше дітей з 

інвалідністю, в межах норм користування  19  сімей на суму 216,2 тис.грн.; 

-   пільги у готівковій формі з оплати житл. ком. послуг одиноким особам з 

інвалідністю (1-2 групи інв.) 4 особам на суму 59,2 тис.грн.; 

-  ільги у готівковій формі по  оплаті житлово-комунальних послуг особам 

з  інвалідністю по зору І та ІІ групи 40 особам на суму 264,4тис. грн.; 



- додаткової пільги 50% на оплату житлово-комунальних послуг  для сімей 

загиблих  військовослужбовців  в Афганістані, в межах норм користування 1 

особі на суму 6,4 тис.грн., 

 - пільги в готівковій формі, з оплати житлово-комунальних послуг  бійцям 

– добровольцям   в розмірі 75% в межах норм користування 3 сім’ям  на суму 47,3 

тис. грн.;   

- додаткової пільги  в готівковій формі - 50% на оплату житлово-

комунальних послуг  дружинам  загиблих учасників АТО(ООС), дружинам  

загиблих Захисників України  та родинам Героїв Небесної Сотні – 57 осіб на суму 

535,6 тис.грн; 

 Для відшкодування витрат за надані телекомунікаційні  послуги  

пільгових категорій громадян  відшкодовано  коштів  на суму  26,4 тис.грн.,  за 17  

пільговиків;    

 За пільгове перевезення автомобільним транспортом  громадян,  

відшкодовано автоперевізнику компенсаційних витрат на суму  51 000,0 тис.грн.,  

залізничним транспортом  на суму 2360,0 тис. грн.     

У 2025 році з міського бюджету на підставі клопотань громадської 

організації «Союз Чорнобиль України Стрийщини» виділено кошти для надання 

матеріальної допомоги громадян з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи до 38-ої річниці Чорнобильської катастрофи – 130,0 тис. грн.(130 

осіб), з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській 

АЕС – 134 особам, на суму – 134,0 тис грн. 

Забезпечено санаторно-курортне лікування  9 осіб з інвалідністю внаслідок 

війни  на загальну суму 169,6 тис. грн. 

Протягом  2025 року за клопотаннями громадських організацій  громади 

надано одноразові грошові допомоги  1184 членам таких громадських організацій  

(До Великодня, Дня Білої тростини, Міжнародного Дня осіб з інвалідністю, з 

нагоди    річниці виводу військ з Афганістану,  та інші.) на суму – 974,2 тис.грн. 

До Міжнародного Дня людей похилого віку 427 особам проведено виплату 

з розрахунку 700,00 грн. на загальну суму 298,9 тис.грн. 

З нагоди відзначення  річниці створення Української Повстанської Армії; 

 - 5 учасникам бойових дій Стрийської Станиці Братства ОУН-УПА; 

 - 5 членам Стрийської об’єднаної Спілки дітей політв’язнів і 

репресованих; 

 - 24 членам Стрийського товариства політичних в’язнів і репресованих 

проведено виплату з розрахунку 700 грн. на особу на загальну суму 23,8 тис.грн. 

Проведено 12 засідань Комісії з надання одноразової матеріальної 

(фінансової) допомоги малозабезпеченим громадянам, що опинилися у скрутній 

життєвій ситуації, які зареєстровані та проживають в Стрийській 

територіальній громаді  на яких розглянуто  звернення громадян про надання їм 

одноразової матеріальної допомоги  

 2939 громадянам надано одноразову матеріальну допомогу на загальну 

суму 33 144,1 тис. грн, а саме: 

- одноразову грошову допомогу на поховання – 68 громадянам на суму 

204,0 тис. грн.; 

- одноразову матеріальну допомогу виділену за заявами від міського 

голови  – 650 громадян на суму 3924,5 тис. грн.; 



- одноразову матеріальну допомогу, виділену за заявами депутатів 

Стрийської міської ради – 170 громадянам на суму 899,0 тис. грн.; 

- одноразову матеріальну допомогу онкохворим жителям Стрийської 

міської територіальної громади – 191 громадянам на суму 1980,0 тис. грн.; 

- проведено виплату  матеріальної допомоги  членам сімей  Захисників та 

Захисниць України, членам сімей  загиблих   Захисників та Захисниць України 

мешканців Стрийської ТГ для підготовки до  осінньо-зимового періоду – 33 

особам на суму 99,0 тис. грн.; 

- одноразову допомогу вперше  мобілізованим у 2025 році 437 особам на 

суму 13 110,00 тис. грн.; 

- одноразову допомогу  пораненим  в зоні бойових дій 119 особам на суму 

798,00 тис. грн.; 

- одноразову допомогу  членам сімей загиблих Захисників та Захисниць 

України на початок робіт по  встановленню пам’ятних знаків на могилах 47 

особам на суму 940,00 тис. грн.; 

- одноразову допомогу  членам сімей загиблих Захисників та Захисниць 

України за встановлення пам’ятних знаків на могилах 41 особі на суму 

1640,00тис. грн.; 

-  соціальну виплату дітям загиблих Захисників чи Захисниць України за 

рахунок коштів, передбачених в місцевому бюджеті Стрийської міської 

територіальної громади: 81  особі на загальну суму 4051,5 тис. грн.; 

- відшкодування витрат на автомобільне паливо Герою України з 

удостоєнням ордена «Золота Зірка» щомісячно на суму 33,1 тис. грн.; 

-  грошову допомогу членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО 

(ООС), Захисників і Захисниць України, полонених, зниклих безвісти, звільнених 

з полону   до Дня Героя,  Дня Матері, Дня Захисника - 841 особам, та 151  особам 

з інвалідністю внаслідок війни на загальну суму 4960,0 тис. грн.; 

- допомогу добровольчим формуванням 14 особам  на суму 40,0 тис. грн.; 

- допомогу  за нагороди відзнаками міського голови  85 особам на загальну 

суму 425,0 тис. грн.; 

- допомогу бійцям добровольцям до Дня Добровольця 10 особам на суму 

40,0 тис. грн.         

Надано адресну грошову допомогу 232 особам  які   здали кров у КНП  

«Територіальне медичне об’єднання «Стрийська міська об’єднана  лікарня»  на 

загальну суму –  117,0 тис. грн. 

Одноразову матеріальну допомогу згідно Програми «Соціальний захист 

дітей, які хворіють на рідкісні орфанні захворювання» на 2023 рік – щомісячно 8 

батькам дітей з інвалідністю на суму 800,0 тис.грн.  

Надано одноразову грошову допомогу мешканцям громади за пошкоджене 

майно внаслідок збройної агресії рф  на загальну суму – 264,6 тис. грн. 

Виплачено компенсацій 88 особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на суму 1 667,5 тис. грн. 

Проведено 9 засідань опікунської ради з питань встановлення опіки чи 

піклування над недієздатними та обмеженими в дієздатності особами при 

Стрийському міськвиконкомі, на яких розглянуто 32 заяви мешканців громади, 

щодо призначення  Опікуна. 



Проведено 29 засідань  комісії із встановлення факту здійснення особою 

догляду (постійного догляду), та розглянуто 181 звернення  

військовозобов’язаних, які звернулись  за складанням акту із встановлення факту 

здійснення особою догляду (постійного догляду ) відповідно  Закону України 

«Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» та Постанови КМУ від 16 травня 

2024 року  «Про затвердження Порядку проведення призову громадян на 

військову службу під час мобілізації, на особливий період» зі змінами відповідно 

Постанови КМУ №930 від 16 серпня 2024 року.  Перевірено  факт здійснення 

особою догляду(постійного догляду) та складено 113 відповідних актів. 

Працівниками управління взято участь у 195 судових засідань. 

 

                                  ОБЛАСНИЙ БЮДЖЕТ 

 

До Дня Героя на виконання Комплексної програми соціальної підтримки 

окремих категорій громадян Львівської області на 2021- 2025роки проведено 

виплату одноразової адресної грошової допомоги учасникам бойових дій 

ветеранів Української Повстанської Армії, вдів (вдівців) політв’язнів та 

вдів(вдівців) учасників бойових дій (ветеранів) Української Повстанської Армії 42 

особам в розрахунку 2920,0 грн. на одну особу на загальну суму 122,64 тис.грн. 

До Дня Незалежності 318 реабілітованим особам та  особам потерпілим від 

політичних репресій проведено виплату в розрахунку 2920,0 грн. на загальну суму 

928,56 тис.грн. 

В рамках «Комплексної програми  соціальної підтримки у Львівській 

області учасників АТО(ООС) та їхніх родин, бійців-добровольців АТО(ООС), а 

також родин Героїв Небесної Сотні на 2021 – 2025 роки» – проведено щомісячну   

виплату 8 дітям військовослужбовців, які загинули під час участі в АТО(ООС) 

або померли  внаслідок поранення на суму   490,6 тис.грн.,   

Проведено виплату до пенсії 2 батькам  Героїв Небесної Сотні на суму  

87,3 тис. грн.  

Профінансовано 25 членам сімей загиблих  компенсацію за встановлені 

пам’ятні знаки на могилах загиблих Захисників України на суму 1034,6т ис. грн. 

Надано грошову допомогу сім’ям загиблих (померлих) учасників АТО до 

Дня Захисника України – 16 особам на загальну суму 80,00 тис. грн. 

Надано грошову компенсацію  на бензин, ремонт і технічне 

обслуговування автомобілів та грошову компенсацію на  транспортне 

обслуговування 94 особам з інвалідністю на загальну суму 60,3 тис. грн.; 2 особи з 

інвалідністю по зору отримали тонометри з мовним виводом та 1 особа з 

інвалідністю по зору – глюкометр з мовним виводом. 

 

СТРИЙСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ 

 

  Стрийський міський центр надання соціальних послуг надає соціальні 

послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і 

потребують сторонньої допомоги, здійснює соціальне обслуговування громадян 

похилого віку, одиноких осіб, осіб з інвалідністю за місцем проживання, з метою 

підтримання їхньої життєдіяльності та соціальної активності.  



Працівники Центру вивчили потреби майже 1,5 тисячі сімей.  Виявлено 

майже 1300 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, в яких 

виховується  більше 200 дітей. Соціальними послугами  Центру охоплено  майже 

2000 сімей. 

За результатами роботи:  

-  130 сімей подолали складні життєві обставини  

- 550 одиноких непрацездатних громадян (особи з інвалідністю, ВПО, 

громадяни віком понад 80 років та особи 4-5 груп рухової активності)  отримали  

послугу догляду вдома; 

- 230 осіб отримали послугу  адресної та натуральної допомоги в 

майстернях  та перукарні. 

- 730 сімей отримали гуманітарну допомогу у вигляді продуктових 

наборів, засобів гігієни (за сприянням благодійних фондів, волонтерів). 

- 304 – отримали психологічну підтримку,186 – юридичну допомогу,   

- 48  сімей вирішили житлово-побутові проблеми, привели житло до 

 відповідних санітарно-гігієнічним норм; 

-  103 сімей  налагодили зв’язки з членами родини, громадою. 

  

Послуги отримали 43 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та 39 сімей, в яких виховується 38 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

  За результатами повідомлень, 200 осіб, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі, отримали соціальні послуги та 

допомогу психолога. 

Фахівці ведуть корекційну Програму для кривдників. Для проходження 

програми, за рішенням суду, скеровано, 7 осіб з яких 4 осіб беруть участь у 

корекційній програмі. 

З метою покращення якості надання соціальних послуг та розширення 

сфери діяльності та реалізації проектів, Центром підписано меморандуми про 

співпрацю з Міжнародними БФ та громадськими організаціями. 

За фінансової підтримки Федерального міністерства закордонних справ 

Німеччини та Представництва HelpAge International в Україні створено Центр 

громадського дозвілля. Більше 200 внутрішньо переміщених осіб в ньому 

проводять дозвілля. 

В експериментальному проєкті з впровадження комплексної соціальної 

послуги Життєстійкості працює 7 фахівців. Послугою охоплено більше 3000 осіб. 

Фінансування послуги здійснюється за рахунок державного бюджету. 

За підтримки МГО «Соціальні ініціативи з охорони праці та здоров’я»,  

АЛЬЯНС громадського здоров’я реалізовується  проєкт для ВПО «Тобі слід знати 

про туберкульоз».  Проєктом охоплено більше 3000 осіб з числа ВПО, усі, хто 

проходив обстеження отримали сертифікати продукти та засоби гігієни. 

За підтримки міжнародних фондів відкрито нові структурні підрозділи, а 

саме: відділення підтриманого проживання та відділення денного догляду дітей з 

інвалідністю. Приміщення, у яких розміщені зазначені відділення, 

відремонтовано, закуплено меблі, обладнання та інвентар, а також проведено 

роботи з благоустрою території. Для реалізації цих проєктів було залучено більше 

20 млн грн., у тому числі: 



− кошти міжнародних фондів (ЮНІСЕФ, Управління верховного 

комісара ООН у справах біженців, БФ «Рокада», Данська рада у 

справах біженців, Норвезька рада у справах біженців)  – 18 млн.грн; 

− субвенція з обласного бюджету – 950 890 грн; 

− місцевого бюджет – 504 000 грн.  

 

Для підсилення надання соціальних послуг центр надання соціальних 

послуг бере участь у  програмі «Надання фінансової допомоги у вигляді малих 

грантів для соціальних послуг сім’ям з дітьми та дітям та/або послуги раннього 

втручання в Україні». Для реалізації цього проєкту установі надано фінансову 

допомогу в сумі 731 689 грн. 

Від Благодійного фонду «Інтелект Нації» отримано гуманітарну допомогу 

– автомобіль марки RENAULT MASTER, 2011 року випуску, з об’ємом двигуна 

2299 куб. см, для надання транспортних послуг з перевезення осіб з інвалідністю, 

які користуються кріслом колісним. Вартість автомобіля становить 563 310 грн.  

 Жителі громади отримують послуги на безкоштовній, диференційній та 

платній основі. 475 осіб скористались платними послугами. Надходження від 

надання платних соціальних послуг за 2025 рік становили 715 000,00 грн. на 

утримання центру надання соціальних послуг в 2025 році з місцевого бюджету 

виділено 21,5 млн.грн. 

 

 

КУ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ “БУДИНОК ВОЇНА”. 

 

Станом на 31 грудня в КУ СМР «Будинок Воїна» працюють: 9 фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб; 2 бухгалтера; керівник 

установи; 1 соціальний менеджер;1 прибиральник територій; 1 прибиральник 

приміщень. 

Фахівцями із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб за 2025 

рік було надано 17237 послуг серед зареєстрованих 400 осіб, з них: 

− Ветерани війни – 191 

− Особа яка має особливі заслуги перед Батьківщиною – 1 

− Член сім’ї особи, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною – 1 

− Член сім’ї ветерана війни, демобілізованої особи – 22 

− Член сім’ї загиблого/загиблої (померлого/померлої) 

ветерана/ветеранки війни – 6 

− Член сім’ї загиблого/загиблої Захисника/Захисниці України – 26 

− Постраждалий учасник Революції Гідності – 1 

− Демобілізована особа – 5 

− Член сім’ї особи, зниклої безвісти за особливих обставин під час 

проходження служби – 101 

− Оборонець України стосовно якого встановлено факт позбавлення 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України – 3 

− Особа з інвалідністю з числа ветеранів війни – 42 

− Інші особи – 1 

 



Комунальна установа провела  167 заходів, в яких прийняли участь 1916 

учасників. 

Були проведені наступні заходи: 

Психо-соціальні – 125; 

Вистави – 2, органний зал – 1, концерт-1; 

Дитячий табір – 2 зміни; 

Паломницькі поїздки – 10; 

Екскурсії – 2; 

Уроки англійської для дітей – 3; 

Терапія з психологом – 4 

Ретрит для родин полеглих Захисників – 1 

Гурток «Легенда» - 16 

Всього з місцевого бюджету на заходи освоєно коштів – 1 499,4 тис.грн. 

При КУ СМР «Будинок Воїна» у 2025 році був створений гурток 

«Легенда» для дітей військовослужбовців, дітей зниклих безвісти, дітей загиблих 

Захисників та інших категорій. Тривалість 1 год. 30 хв. з психологічним 

компонентом для дітей віком 6-12 років. 

У гуртку «Легенда» діти мають змогу ознайомитись з історією міста 

відвідуючи музеї, бібліотеки та інші історичні місця. Також для дітей проводяться 

активності, екскурсії та психологічні ігри й активності.  

На початку 2025 року за ініціативою керівника установи у «Будинку 

Воїна» було створено простір за підтримки Стрийської міської ради, в якому 

плетуться маскувальні сітки для військових, в якому працюють скеровані люди 

від Стрийської філії Львівського обласного центру зайнятості, а також 

долучаються небайдужі внутрішньо переміщені особи та волонтери, які своєю 

працею наближають нас до перемоги. 

За 2025 рік було сплетено 84 маскувальні сітки, загальна площа яких 

складає - 3417 м2. Сітки було передані військовим на Херсонський, Запорізький, 

Донецький, Харківський, Сумський напрямки. 

Психолог КУ СМР «Будинок Воїна» за 7 місяців провів 55 індивідуальних 

консультацій та 4 групових занять. 

За рік часу КУ СМР «Будинок Воїна» підписала меморандум про 

співпрацю з наступними організаціями: ГО «Захист держави», ВЧ А2847, ГО 

«Фючер Тудей», БО «Мальтійська служба допомоги у Львові», Стрийська філія 

Львівського обласного центру зайнятості. Також співпрацює з: ГО «Жити 

чекаючи», Україно-Швейцарський проєкт «Психічне здоров’я для України» 

(M4FU), Товариство Червоного Хреста України, Катедральний Храм Успіння 

Пресвятої Богородиці УГКЦ. 

 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

 

Служба у справах дітей Стрийського міськвиконкому, як окрема юридична 

особа функціонує  з 01.01.2021 року. 

 

1. Діти 

Станом на 31.12.2025р. загальна чисельність проживаючого дитячого 

населення на території Стрийської міської територіальної громади – 18074 осіб, із 

них: 2001 дитина є внутрішньо переміщеною. 



▪ Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування: 

Станом на 31.12.2025р. на первинному обліку служби у справах дітей 

перебуває 81  дитина, яка має статус дитини-сироти, дитини, 

позбавленої батьківського піклування (діти-сироти - 32; діти, позбавлені 

батьківського піклування – 49), з них  67 влаштовані в сімейні форми виховання: 

57 дітей перебувають під опікою/піклуванням; 

4 дітей перебувають в прийомних сім’ях; 

6 дітей перебувають в дитячому будинку сімейного типу. 

В інституційних закладах перебуває 14 дітей, із них: 

8 дітей перебувають у школах-інтернатах системи МОН, МОЗ; 

6 дітей навчаються у  ПТУ, ВНЗ. 

У громаді успішно функціонує 46 сімей опікунів/піклувальників, із яких 7 

сімей ВПО. У цих сім’ях виховуються 67 дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, у тому числі діти які прибули з інших територій. 

Три сім’ї опікунів/піклувальників у зв'язку з воєнними діями  тимчасово 

проживають за кордоном  (2-Польща; 1-Німеччина).  

Упродовж 2025 року статус дитини-сироти, дитини, позбавленої 

батьківського піклування надано 11 дітям,  із яких: 10 дітей влаштовані у сімейні 

форми виховання, 1 дитина перебуває  у ВПУ під опікою навчального закладу. 

За звітний період працівниками служби відвідано всіх дітей даної категорії 

за місцем проживання, про що складено відповідні акти, ретельно здійснюється 

контроль за станом утримання, виховання, навчання  дітей, підготовки їх до 

самостійного життя. 

 

 ▪ Діти, які перебувають у складних життєвих обставинах: 

Робота служби спрямована на збереження для дитини її біологічної 

родини, зменшення кількості дітей, які перебувають поза сімейним оточенням, 

сприяння відповідальному ставленню батьків до своїх обов’язків із виховання та 

належного утримання дітей. Саме тому одним із основним напрямком роботи 

служби у справах дітей є вчасне виявлення таких дітей та проведення з ними 

відповідної профілактично-виховної роботи.  

Станом на 31.12.2025 року  на обліку дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах є 279 дітей: 

25 дітей по причині ухиляння батьків від виконання своїх батьківських 

обов’язків; 

6 дітей -  через насильство в сім’ї, жорстоке поводження з ними; 

246 дітей,  отримали статус дітей, постраждалих внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів; 

2 дітей перебувають у конфлікті із законом.  

 

  ▪ Жорстоке поводження з дітьми або загроза його вчинення: 

На постійному контролі в службі у справах дітей перебуває питання 

жорстокого поводження з дітьми та попередження насильства в сім’ї.  

З метою формування свідомого відповідального ставлення  до проблеми 

насильства, як негативного явища, служба у справах дітей спільно з ювенальною 

превенцією Стрийського районного  управління поліції, та фахівцями із 

соціальної роботи  Стрийського МЦНСП відвідують такі сім’ї, проводять 

профілактичну роботу та контролюють їх. 



З метою захисту прав да інтересів дітей у випадку виникнення 

безпосередньої загрози їхньому життю або здоров’ю, службою у справах дітей 

розроблено «Алгоритм міжвідомчої взаємодії уповноважених органів (осіб) 

Стрийської територіальної громади щодо соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах», який затверджено  22.12.2025р. 

розпорядженням міського голови № 351. 

 

2. Прийомна сім’я  (ПС), дитячий будинок сімейного типу (ДБСТ), 

патронат, усиновлення 

 

Станом на 31.12.2025 року на території Стрийської громади функціонує 2  

дитячі будинки сімейного типу,  та 1 прийомна сім’я, а саме: 

- ДБСТ Юричко-Гашенко, який переміщений у Стрийську громаду 

14.10.2022р. з м.Оріхів, Пологівського р-ну Запорізької області. ДБСТ  був 

створений у 2021 році. На даний час родина проживає в житловому будинку у 

с.Миртюки, Стрийського району, який споруджений фундацією Олени Зеленської 

в межах проекту «Адреса дитинства» для родин, які через війну втратили житло. 

На даний час у дитячому будинку сімейного типу виховується 10 дітей: 9 дітей-

вихованців та 1 рідна дитина.  

- ДБСТ Кісленко, який переміщений у Стрийську громаду 23.12.2025 року 

з м.Маріуполь Донецької області. ДБСТ був створений у 2020 році. Родина 

проживає в житловому будинку у с.Нежухів, вул.Симоненка, 3, Стрийського 

району Львівської області, який придбано за кошти субвенції державного 

бюджету. На даний час у дитячому будинку сімейного типу виховується 9 дітей: 5 

дітей-вихованців, 3 особи з числа дітей-вихованців та 1 рідна дитина.  

- ПС Демчук, в якій виховується 1 дитина, позбавлена батьківського 

піклування, переміщена у Стрийську громаду у жовтні 2025 року  із с.Інгулка 

Баштанського району Миколаївської області та проживає у м.Стрию  Львівської 

області.    

Патронат 

З метою забезпечення захисту прав дитини, яка через складні життєві 

обставини тимчасово не може проживати разом з батьками/законними 

представниками, надання їй та її сім’ї послуг, спрямованих на реінтеграцію 

дитини у сім’ю або надання дитині відповідного статусу для прийняття 

подальших рішень з урахуванням найкращих інтересів дитини щодо забезпечення 

її права на виховання в сім’ї або в умовах, максимально наближених до сімейних, 

06.02.2025р.    рішенням виконкому Стрийської  міської ради №36 запроваджено 

послугу патронату над дитиною на території Стрийської територіальної громади, 

яка надається сім’єю Бісик жителями с.Лисятичі Стрийського району Львівської 

області) . 

Упродовж 2025 року ця патронатна родина забезпечила  надання послуг з  

тимчасового догляду, виховання та реабілітації  6 дітям, із 3 сімей, яким було 

забезпечено належний догляд з урахуванням віку та індивідуальних 

особливостей.  

Усиновлення 

В  Стрийській територіальній громаді проживає 16 родин, які усиновили та 

виховують 21 дитину, за якими здійснюється нагляд згідно з вимогами 

законодавства. У 2025 році було відвідано за місцем проживання 11 дітей, 



складено та підписано звіти про умови  їх проживання та виховання. Порушень 

прав та законних інтересів дітей не виявлено. 

 Упродовж 2025 року службою у справах дітей розглянуто 12 звернень 

щодо доцільності усиновлення 16 дітей, одним із подружжя(внутрішньосімейне). 

За звітний період взято на облік 3 кандидатів в усиновлювачі (2 сімейні 

пари, 1 особу, яка не перебуває у шлюбі). 

У 2025 році кандидатами в усиновлювачі  Стрийської ТГ було усиновлено 

1 дитину позбавлену батьківського піклування. 

 

3. Придбання житла 

 

Житловий будинок (субвенція з державного бюджету)  

* Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07.03.2025 року 

№284 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення 

житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування» Стрийською міською радою за кошти державного 

бюджету  (6 120 000,00 (шість мільйонів сто двадцять тисяч гривень 00 копійок) 

придбано житловий будинок у с.Нежухів, вул.Симоненка, 3, Стрийського району 

Львівської області для  дитячого будинку сімейного типу  на базі родини 

Кісленко, який повернувся з Німеччини куди був евакуйований з м.Маріуполь 

Донецької області.  

Квартира (обласний та міський бюджет) 

* Рішенням ХVI  сесії VIII демократичного скликання Стрийської міської 

ради від 23.12.2021 року №799 затверджено «Програму забезпечення житлом 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у 

Стрийській міській територіальній громаді на 2022-2025 роки».   

На виконання даної програми у 2025 році придбано 1 житловий об’єкт для 

1 особи із числа дітей-сиріт вартістю 920 000 ( дев’ятсот двадцять тисяч ) гривень, 

із них: 

552 000 (п’ятсот п’ятдесят дві тисячі) гривень – кошти, виділені з бюджету 

Стрийської міської територіальної громади; 

368 000  (триста шістдесят вісім тисяч)   гривень - кошти, виділені з 

обласного бюджету. 

 

4. Комісія з питань захисту прав дитини 

 

Протягом 2025 року  службою у справах дітей забезпечено організацію 

проведення 20 засідань комісії з питань захисту прав дитини Стрийського 

міськвиконкому. Комісією розглянуто 158 питань щодо сприяння забезпечення 

реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, 

сімейне виховання та всебічний розвиток в громаді. За результатами комісії 

службою у справах дітей підготовлено 110 проектів рішень виконкому. 

 

5. Суди 

      Упродовж 2025 року працівниками служби у справах дітей взято участь 

у 182  судових засіданнях, як третя сторона судового процесу та як представник 

органу опіки та піклування по справі.  



ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

  

Концепція розвитку охорони здоров'я спрямована на створення спроможної 

мережі та  забезпечення доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному 

мешканцю громади та  району, створення умов для формування здорового способу 

життя. 

Медичні установи працюють над реалізацією права громадян на отримання 

медичних послуг відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії 

медичного обслуговування населення».   

Комунальне некомерційне підприємство Стрийської міської ради 

«Територіальне медичне об’єднання «Стрийська міська об’єднана лікарня» є 

кластерним закладом охорони здоров’я Стрийського госпітального кластеру 

(Об’єднаного Стрийського району), опорною лікарнею.  

Головною метою закладу у 2025 році залишалося забезпечення якісної та 

доступної медичної допомоги для всіх верств населення.  Протягом року лікарня 

продемонструвала злагоджену роботу команди та поступ у багатьох напрямках 

діяльності. 

 Загальна характеристика лікарні : 

КНП «ТМО «СМОЛ» є потужним багатопрофільним, лікувальним 

закладом, який забезпечує надання медичної допомоги як дорослому населенню 

так і дитячому. 

У структурі Територіального медичного об’єднання створено 3 (три)  

відокремлені підрозділи, в саме: Відокремлений підрозділ «Пологовий будинок» 

(на базі колишнього КНП «Стрийський пологовий будинок»), Відокремлений 

підрозділ «Дитяча лікарня» (на базі колишньої КНП «Стрийська міська дитяча 

лікарня»), Відокремлений підрозділ «Лікарня інтенсивного лікування» (на базі 

колишньої КНП «Стрийська ЦРЛ»). У відокремлених підрозділах діють профільні 

відділення для надання медичної допомоги. Кожен відокремлений підрозділ надає 

медичну допомогу відповідно до функцій і завдань, якими вони наділені.  

ВП «Дитяча лікарня» надає стаціонарну педіатричну та реабілітаційну 

допомогу дітям, ВП «Пологовий будинок» надає лікувально – діагностичну та 

невідкладну медичну допомогу вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим 

та пацієнткам з гінекологічними захворюваннями, ВП «Лікарня інтенсивного 

лікування» надає спеціалізовану медичну допомогу за напрямками поліклінічна 

допомога, хірургія, травматологія, урологія, неврологія, педіатрія, стоматологія, 

терапія, анестезіологія та інтенсивна терапія, невідкладна (екстренна) медична 

допомога, реабілітація,  відповідно умов договору про медичне обслуговування 

населення із Національною службою здоров’я України.  

Також у структурі ТМО за адресою: м. Стрий, вул. Дрогобицька, 50 

відповідно до умов договору з НСЗУ утворено і надають медичну допомогу такі 

стаціонарні відділення: інфекційне відділення; неврологічне відділення; 

терапевтично – пульмонологічне відділення; кардіологічне відділення; відділення 

реанімації та інтенсивної терапії; приймальне відділення; рентген відділ; 

паліативне відділення; поліклінічне відділення.  

 З метою покращення якості впровадження нових підходів та стандартів 

надання медичної допомоги, здійснення психосоціального  супроводу та 

підтримки доступності надання медичних послуг для пацієнтів з розладами 

психіки та поведінки у громаді,  з метою доступності, покращення надання 



медичної допомоги у сфері охорони психічного здоров’я, на базі КНП «ТМО 

«СМОЛ» створено «Центр психічного здоров’я» за адресою м.Стрий, вул. 

Петлюри, 72.  

 Потужність лікарні становить 625 ліжок. На базі лікарні розгорнуто 14 

відділень, функціонують  відділення анестезіології та інтенсивної терапії. 

 Загальна кількість пролікованих хворих у стаціонарі – 26680 ( в т.ч. 1416 –

військослужбовців; 179 – ВПО). 

Кількісь пацієнтів, що звернулися протягом року (амбулаторний прийом) –  

228218.  

Кількість новонароджених – 892. 

Надання спеціалізованої медичної допомоги забезпечується і потужним 

кадровим потенціалом. Станом на 01.01.2026.р штатна чисельність працівників – 

1231,75, у т.ч. лікарі – 346,75 

Фінансування  лікарні формується: 

- 72% - за рахунок державного фінансування, що склало – 293590,9 тис. 

грн.; 

-  16% коштів надійшло із місцевого бюджету, що склало – 63542,1  

тис.грн., та обласного бюджету – 5149,0тис.грн.; 

- 12% складають позабюджетні кошти, що склало – 46644,6 тис.грн . 

Кількість укладених угод з НСЗУ на 2025 рік складає – 27 пакетів.  

Закуплено обладнання на суму- 20808,6 тис.грн., а саме за: 

- кошти з місцевого бюджету на суму  – 9 242,7 тис.грн. 

- кошти з обласного бюджету – 4 149,0 тис.грн.   

- кошти НСЗУ – 2 271,9 тис.грн.   

- власні  кошти – 792,6 тис.грн. 

- спонсорська допомога – 4352,4 тис.грн. 

Проведено  капітальні ремонти з місцевого бюджету на суму – 14 164,5 

тис.грн. 

Закуплено медикаментів на суму – 48449,1 тис.грн., а саме за:  

- кошти з місцевого бюджету на суму  – 1485,0  тис.грн 

- кошти НСЗУ – 30546,7 тис.грн.   

- власні  кошти – 2709,4 тис.грн. 

- спонсорська допомога – 13708,0 тис.грн. 

Закуплено продуктів харчування  на суму – 15161,0 тис.грн., а саме за: 

- кошти НСЗУ – 11533,2 тис.грн.   

- власні  кошти – 3347,2 тис.грн. 

- спонсорська допомога – 280,6 тис.грн.                          

 

Відкрили оновлене реабілітаційне відділення у ВП «Лікарня інтенсивного 

лікування». Пріоритетними напрямками роботи відділення є відновлення 

втрачених функцій, працездатності та повернення до активного життя 

військовослужбовців, учасників бойових дій, ВПО, а також пацієнтів які 

перенесли інсульти, оперативні втручання на головному та спинному мозках, 

мають важку патологію опорно-рухового апарату, нервової системи. Протягом 

2025 року пролікувалося – 676 пацієнтів, в т. ч. – 59 військовослужбовців, 4 – 

ВПО. 

Також  почали роботи по об’єкту «Капітальний ремонт першого та другого 

поверху гастроентерологічного корпусу під реабілітаційне відділення КНП «ТМО 



«СМОЛ» по вул. Симона Петлюри, 72 в м. Стрий Львівської області – 5996,1 

тис.грн. з місцевого бюджету. Капітальний ремонт центру реабілітації для 

військових, які постраждали внаслідок війни є критично важливим заходом для 

створення сучасної інфраструктури сприятиме ефективному відновленню 

фізичного та психічного здоров’я пацієнтів, а також забезпечить створення 

сучасних умов для забезпечення широкого спектру реабілітаційних медичних 

послуг для військовослужбовців та населення на основі існуючої медичної 

інфраструктури (48 ліжко-місць). 

Проведено реконструкцію систем (мереж) киснепостачання 

Відокремленого підрозділу «Лікарня  інтенсивного лікування» КНП «ТМО 

«СМОЛ» по вул. О.Басараб,15 у м. Стрий Львівської області –  2885,1тис.грн. з 

місцевого бюджет. Медичний кисень є життєво необхідним для пацієнтів, 

безперебійне та стабільне киснепостачання напряму впливає на летальність та 

результати лікування важких хворих. 

У 2025 році відкрили  «Центр здоров’я жінки». Від тепер все для жіночого 

здоров’я у одному місці КНП «ТМО «СМОЛ» ВП «Пологовий будинок», вул. 

Шшкевича,17. Тут жінки зможуть отримати повний комплекс діагностичних 

послуг, а також професійне та вчасне лікування. Скринінгова мамографія є 

важливим діагностичним обладнанням, аналогів якого немає жодна лікарня 

Стрийського району. Це найефективніший метод ранньої діагностики раку 

молочної залози, що є одним із найпоширеніших онкологічних захворювань серед 

жінок у всьому світі.  

З  січня місяця 2025р. запрацювало засідання експертних команд з 

оцінювання повсякденного функціонування особи. Це було справжнє 

випробування: цілодобова підготовка, десятки консультацій, збори та велика 

кількість документів.  

Гасло лікарні «Головне –пацієнт» воно відображає основну місію та 

цінності медичного закладу: кожна дія, рішення та стратегія спрямовані на 

забезпечення найвищого рівня допомоги для пацієнта. Воно підкреслює, що 

головний принцип діяльності - це людина, її здоров’я, комфорт і благополуччя. 

 

Головним завданням надавача первинної медичної допомоги (далі ПМД) 

є забезпечення населення комплексними та інтегрованими послугами зі всебічної, 

безперервної і орієнтованої на пацієнта ПМД, спрямованої на задоволення потреб 

населення у відновленні та збереженні здоров’я, попередження розвитку 

захворювань, зменшення потреби у госпіталізації та покращення якості життя. 

Первинна медична допомога – медична допомога, що надається в 

амбулаторних умовах або за місцем проживання (перебування) пацієнта лікарем 

загальної практики - сімейним лікарем і передбачає надання консультації, 

проведення діагностики та лікування найбільш поширених хвороб, травм, 

отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів, здійснення 

профілактичних заходів; направлення відповідно до медичних показань пацієнта, 

який не потребує екстреної медичної допомоги, для надання йому вторинної 

(спеціалізованої) або третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги; 

надання невідкладної медичної допомоги в разі гострого розладу фізичного чи 

психічного здоров'я пацієнта, який не потребує екстреної, вторинної 

(спеціалізованої) або третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги. 



Надання первинної медичної допомоги забезпечують центри первинної 

медичної (медико-санітарної) допомоги, які є закладами охорони здоров'я, а 

також лікарі загальної практики - сімейні лікарі, які провадять господарську 

діяльність з медичної практики як фізичні особи - підприємці та можуть 

перебувати з цими закладами охорони здоров'я у цивільно-правових відносинах. 

До складу центрів первинної медичної (медико-санітарної) допомоги 

можуть входити як структурні чи відокремлені підрозділи фельдшерсько-

акушерські пункти, амбулаторії, медичні пункти. 

Первинна медична допомога в Стрийській територіальній громаді 

представлена Комунальним некомерційним підприємством “Центр первинної 

медико-санітарної допомоги м. Стрия” та Комунальним некомерційним 

підприємством «Стрийський центр первинної медико – санітарної допомоги» 

Стрийської міської ради. 

 

КОМУНАЛЬНИМ НЕКОМЕРЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ “ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ М. СТРИЯ” 

 

Центр є першим на території Стрийської ОТГ, який створений згідно з 

медичною реформою щодо реформування первинної медичної допомоги, 

ключовим завданням якої є забезпечення населення комплексними та 

інтегрованими послугами зі всебічної, безперервної і орієнтованої на пацієнта 

ПМД, спрямованої на задоволення потреб населення у відновленні та збереженні 

здоров’я, попередження розвитку захворювань, зменшення потреби у 

госпіталізації та покращення якості життя. 

Основним видом діяльності Комунального некомерційного підприємства 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Стрия»  є надання якісної, 

кваліфікованої, безоплатної, доступної первинної медичної допомоги, надання 

психологічної допомоги населенню, мобільна паліативна допомога дорослим та 

дітям, збереження здоров’я та зниження захворюваності населення через 

попередження хвороб та просування здорового способу життя.  

КНП «ЦПМСД м. Стрия» складається з 4 рівнозначних відділень загальної 

практики сімейної медицини: 

відділення ЗПСМ №1 (вул. Охримовича, 6); 

відділення ЗПСМ № 2 (вул. С. Бандери, 44а); 

відділення ЗПСМ № 3(вул. Коссака, 11а); 

відділення ЗПСМ № 4 (вул. Львівська, 85а). 

Дане розташування відділень є дуже вдалим та доступним для населення 

до отримання медичних послуг. 

 

КАДРИ 

На даний час в установі 104 працівники, з них фактично працює та 

отримує заробітну плату 94  працівники (4 особи (1 лікар педіатр та 3 сестри 

медичні) знаходяться у відпустці по догляду за дитиною до 3-х років; 1 сестра 

медична уклала контракт з ЗСУ; 5 працівників у відпустці без збереження 

заробітної плати на період дії військового стану):  

- 6 лікарів-педіатрів,  

- 23 лікарі загальної практики сімейної медицини,  

- 2 лікарі-інтерни,  



- 1 лікар ультразвукової діагностики,  

- 1 лікар функціональної діагностики,  

- 35 сестри медичні,   

- 13 осіб адміністративно – управлінський персонал,  

- 13 осіб господарсько – обслуговуючого персоналу.  

У відсотковому відношенні адміністративно – управлінський персонал 

складає 13,83 % всіх працівників, лікарський 35,11 %, сестер медичних 37,23 %, 

господарсько – обслуговуючий персонал – 13,83%. 

З лікарями КНП ЦПМСД м. Стрия уклали декларації 37 130 мешканців 

Стрийської ОТГ, а також заклад надає первинну медичну допомогу внутрішньо 

переміщеним особам та особам, які не уклали декларації з лікарями установи. 

Заклад  відноситься до об’єктів критичної інфраструктури. 

 

ФІНАНСУВАННЯ  

КНП ЦПМСД м. Стрия фінансується з кількох джерел. 

В рамках реалізації Програми державних фінансових гарантій медичного 

обслуговування населення КНП ЦПМСД м. Стрия отримала у 2025 році (станом 

на 01.01.2026) від НСЗУ кошти за надані медичні послуги в сумі – 32 835 160.52 

грн, з них : 

«Первинна медична допомога» - 32 367 446,24 грн; 

 «Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз на 

первинному рівні медичної допомоги» - 13 777,50 грн; 

 «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на 

первинному рівні медичної допомоги» - 22 692,00 грн; 

«Мобільна паліативна допомога дорослим та дітям» - 143 331,24 грн; 

«Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів» - 

281 973,38 грн. 

«Розширені послуги з первинної медичної допомоги» - 5 936,16 грн. 

КНП ЦПМСД м. Стрия постійно моніторить сайт НСЗУ щодо відкриття 

оголошень про укладання договорів про медичне обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій за пакетами медичних послуг та подається на усі 

можливі пакети медичних послуг, які відповідають наданню первинної медичної 

допомоги. 

З місцевого бюджету на потреби Центру було виділено – 9 289 557,79 грн: 

на оплату комунальних послуг – 1 143 362,40 грн; 

на пільгові медикаменти – 6 366 385,39 грн; 

на придбання спеціального лікувального харчування (гідролізат білка) для 

хворих на фенілкетонурію – 282 110,00 грн; 

придбання медичного обладнання (діагностична система сімейного лікаря 

з функцією телемедицини, венозний сканер, білірубінометр) – 812 400,00 грн; 

комп’ютери та принтери – 186 000,00 грн; 

капітальний ремонт кабінету №1, санвузла та частини коридору першого 

поверху відділення № 3 по вул. Коссака, 11а – 499 300,00 грн 

Для соціально вразливих груп населення з місцевого бюджету виділено 

кошти сумою 6 366 385,39 грн на пільгові медикаменти. 

Протягом 2025 року підприємство жодного разу не мало заборгованості з 

виплати заробітної плати. 



 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Матеріально – технічна  база підприємства на даний час на 99,9% відповідає 

вимогам НСЗУ та примірному табелю матеріально – технічного оснащення закладів 

охорони здоров’я та фізичних осіб — підприємців, які надають первинну медичну 

допомогу, затвердженого наказом МОЗ від 26.01.2018 № 148. 

Укриття облаштовані згідно вимог Додатку до листа ДСНС  від 14.05.2022 

р. № 03-1870/162-2 «Рекомендації щодо організації укриття споруд цивільного 

захисту» та оснащені усім необхідним. 

КНП ЦПМСД м. Стрия є БЕЗБАР’ЄРНИМ, оскільки це є обов’язковою 

вимогою НСЗУ.  

Проводиться постійний аналіз роботи команд згідно визначених 

індикаторів якості. Проводячи порівняльний аналіз ЗОЗ Львівської області варто 

відзначити, що КНП ЦПМСД м. Стрия постійно має високі показники, завдяки 

чому входить у 5 найкращих. 

У двох відділеннях Центру облаштовано кабінети телемедицини, 

обладнання в які закуплено за кошти місцевого бюджету. 

В усіх відділеннях Центру облаштовані кабінети «Кімната ветерана», 

ремонт в яких зроблено за кошти місцевого бюджету. 

У 2 відділеннях установи облаштовані затишні ігрові кімнати «Простір 

матері і дитини» завдяки підтримці міжнародної організації UNICEF . 

Центр бере участь у проекті UNICEF «Турбота від народження вдома». 

Медичні сестри установи пройшли навчання «Впровадження універсальної 

прогресивної моделі домашніх візитів для сімей з дітьми від 0 до 4 років» і набули 

статусу «патронажна медсестра». 

Для електронного запису на прийоми до лікарів працює  кол-центр. 

Ще однією потужною інформаційною системою в установі є сторінка у 

соціальній мережі Facebook. 

 

 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

“СТРИЙСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ” СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Стрийський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Стрийської міської ради є закладом охорони 

здоров’я – комунальним некомерційним підприємством, що надає первинну 

медичну допомогу та здійснює управління медичним обслуговуванням населення 

Стрийської територіальної громади, вживає заходи з профілактики захворювань 

населення та підтримання громадського здоров’я. 

Мережа  комунального некомерційного підприємства «Стрийський центр 

первинної   медико-санітарної допомоги»  складає: 

11 амбулаторій  загальної практики - сімейної медицини: 

Стрийська АЗПСМ;  

Великодідушицька АЗПСМ; 

Верчанська АЗПСМ; 

Дашавська АЗПСМ; 

Жулинська АЗПСМ; 



Кавська АЗПСМ; 

Лисятицка АЗПСМ; 

Подорожненська АЗПСМ; 

Стрілківська АЗПСМ; 

Угерська АЗПСМ; 

Нежухіська АЗПСМ. 

Фельдшерсько - акушерського пункту с. Добряни. 

 

18 медичних пунктів тимчасового базування (пункти здоров’я): 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Йосиповичі  

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Загірне  

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Олексичі 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Ходовичі 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Комарів 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с.Стриганці 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Бережниця 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. П`ятничани 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Луги  

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Кути 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Вівня 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Голобутів  

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Завадів 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Ланівка 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Семигинів 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Сихів 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я)  с. Розгірче 

Медичні пункт тимчасово базування (пункти здоров’я) с. Малі Дідушичі. 

 

Упродовж 2021-2025 років у Стрийській територіальній громаді 

реалізовано комплекс заходів із розвитку в галузі охорони здоров’я, що 

забезпечило позитивну динаміку та покращення якості надання медичних послуг.  

Одним з таких стратегічних кроків було створення мережі медичних 

пунктів тимчасового базування. Рішенням сесії Стрийської міської ради №1684 

від 30.03.2023 року було створено та затверджено положення про МПТБ у 

вісімнадцяти населених пунктах нашої громади, які є територіально віддаленими 

від амбулаторій загальної практики сімейної медицини. Дана ініціатива 

спрямована на забезпечення доступності та безперебійності надання первинної 

медичної допомоги населенню Стрийської ТГ. 

Основний перелік послуг та функцій медичного працівника в МПТБ 

включає: 

- Долікарська допомога: надання невідкладної допомоги при гострих 

станах до приїзду фахівців; 

- Моніторинг пацієнтів: нагляд за станом хворих із хронічними 

неінфекційними захворюваннями, особами з інвалідністю та дітьми; 

- Профілактика та освіта: проведення бесід про здоровий спосіб життя, 

гігієну та відповідальне батьківство; 

- Екстрений виклик: право самостійно викликати бригаду екстреної 

(швидкої) медичної допомоги у разі загрози життю пацієнта; 



- Комунікація з лікарем амбулаторії: консультування пацієнта засобами 

телезв’язку, створення при необхідності електронного направлення та 

виписування електронних рецептів по програмі «Доступні ліки». 

Відповідно до положення, МПТБ створюється за ініціативою Стрийської 

міської ради, за погодженням з директором КНП «Стрийська ЦПМСД», до 

території обслуговування якого належить цей населений пункт.  

Робота медичного персоналу у МПТБ здійснюється згідно графіків, 

складених завідувачами амбулаторій загальної практики сімейної медицини та 

затверджених директором КНП «Стрийський ЦПМСД».  

Впродовж 2025 року було зафіксовано близько 9768 звернень пацієнтів до 

пунктів здоров’я за наданням долікарської первинної медико – санітарної 

допомоги та невідкладної медичної допомоги, зокрема: 

МПТБ с.Стриганці – 72 звернення; 

МПТБ с. Ходовичі – 498 звернень; 

МПТБ с. Розгірче – 97 звернень; 

МПТБ с. Семигинів – 242 звернення;  

МПТБ с. Ланівка – 827 звернень;  

МПТБ с. Завадів – 735 звернень;  

МПТБ с. Голобутів – 648 звернень; 

МПТБ с. Бережниця – 58 звернень;  

МПТБ с. Сихів – 127 звернень;  

МПТБ с. Йосиповичі – 1341 звернення;  

МПТБ с. Загірне – 1153 звернення; 

МПТБ с. Вівня – 761 звернення;  

МПТБ с. Луг – 1166 звернень; 

МПТБ с. Кути – 1194 звернення; 

МПТБ с. П’ятничани – 778 звернень; 

МПТБ с. Малі Дідушичі – 68 звернень. 

 

Відповідно до Програми підтримки функціонування медичних пунктів 

тимчасового базування (пунктів здоров’я) у Стрийській територіальній громаді на 

2025 рік, затвердженої рішенням сесії Стрийської міської ради №3065 від 

30.01.2025 року було заплановано фінансування у розмірі 2 434 900, 00 грн, з яких 

на оплату праці працівників, задіяних на медичних пунктах тимчасового 

базування у 2025 році виплачено 1 829 473,33 грн. Нарахування (ЄСВ) – 388 

669,89 грн. Здійснено придбання медикаментів та перев’язувальних засобів на 

загальну суму 98 675,41 грн, в тому числі медикаменти (згідно Національного 

переліку лікарських засобів та табелю оснащення МПТБ) – 51 851,59 грн та 

вироби медичного призначення (шпателі отоларингологічні, шприци, пластирі, 

вата, бинт тощо) – 46 823,82 грн відповідно, та придбано миючі та дезінфікуючі 

засоби на загальну суму 99 453, 25 грн. 

 

КАДРИ 

Станом на 31.12.2025 року  кількість штатних посад  по КНП «Стрийський  

центр  первинної медико – санітарної допомоги»   становить  118,5 одиниць,  в 

тому числі : 

Керівники                            - 2  шт. од.;                                        

Лікарі                                   - 30,75 шт. од.(в т. ч. 2,0 шт.од. –лікарі-інтерни) ;                                          



Середній медперсонал    - 55,25 шт. од.(в т. ч. 18,0 шт од.  – сестри медичні 

пунктів здоров’я);   

Молодший медперсонал   – 9,5 шт. од.;    

Інший персонал                  - 21,0 шт. од.   

  

Згідно статистичних даних, сформованих впродовж 2025 року, 

зафіксовано: 

Амбулаторне відвідування 

 
2025 

Всього 
у т.ч 

МЛА СЛА ФАП 

К-сть відвідувань у 

поліклініці (тис.) 103114 46501 55883 730 

К-сть відвідувань в 

вдома (тис.) 1284 306 773 205 

К-сть відвід. до сер. 

медперсоналу (тис.) 935 0 0 935 

 

Медико-соціальна допомога на території обслуговування: 

- Багатодiтнi сiм'ї: 166 абс.ч., у них дітей 656 абс.ч.; із цих сімей у селі 134; 

- Неповні сім’ї: 49 абс.ч., у них дітей 59 абс.ч.; із цих сімей у селі 35; 

-  Дiти-сироти: 8  абс.ч.;  з них у селі 7  абс.ч; 

- Дiти-iнвалiди: 70 абс. ч.; з них у селі 13 абс.ч 

-  Інваліди-дорослі: 757 абс. ч., у т.ч. І групи 112, ІІ гр. 244, ІІІ гр. 401. 

 

ФІНАНСУВАННЯ  

Основним джерелом доходу КНП «Стрийський ЦПМСД» Стрийської 

міської ради є доходи за надані медичні послуги за Договорами з Національною 

службою здоров’я України  на закупівлю медичних послуг за Програмою 

медичних гарантій. 

У 2025 році отримано доходів у сумі 44 926,1 тис.грн: 

доходи з НСЗУ – 29 381,8 тис. грн.; 

доходи з місцевого бюджету – 12 503,1 тис. грн.; 

доходи з державного бюджету (в тому числі за рахунок централізованих 

поставок з МОЗ) – 1 865,7 тис. грн.; 

доходи від позабюджетних надходжень -  1 175,5 тис.грн.. 

Станом на 31.12.2025 рік  лікарями  Комунального некомерційного 

підприємства  «Стрийський центр первинної медико – санітарної допомоги»  

задекларовано  33358  пацієнтів.  

Виходячи з даної кількості декларацій  та  капітаційної ставки  на  одну 

декларацію в рік    отримали доходів  у сумі 29 381,8 тис. грн. при плановому 

показнику 26 619,2 тис. грн ( Виконання – 110,4%). В т. ч.: 

Пакет №1 «Первинна медична допомога» - 28 670,0 тис.грн.  

Пакет №24 «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям» - 

309,3 тис. грн  

Пакет №50 «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я 

шляхом організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів»  -  

390,4 тис. грн 



Пакет №51 «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними 

розладами на первинному рівні медичної допомоги» (за грудень 2024 року) - 12,1 

тис. грн                   

 

 Кошти, отримані від НСЗУ були використані на: 

Оплата праці                                                              -    21 051,9 тис.грн.  

Нарахування на з/ту                                                  -      4 659,7 тис. грн. 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар       -      1 466,9 тис. грн. 

Медикаменти та перев’язувальні   матеріали         -          712 ,1тис.грн. 

Оплата послуг(крім комунальних)                          -      1 362,2 тис. грн. 

Оплата комунальних послуг                                    -           15,1 тис.грн. 

Інші поточні видатки                                                             15,7тис.грн. 

      Всього:                                                                    29 283,6 тис. грн. 

 

            За  рахунок коштів, отриманих від НСЗУ придбано: 

медикаменти та перев’язувальні матеріали – 712,1 тис. грн.; 

придбання запасних частин до транспортних засобів – 71,4 тис. грн.; 

будівельні матеріали – 263,8 тис. грн.; 

господарчі товари та інвентар – 278,9 тис. грн.; 

витрати на паливо-мастильні матеріали – 399,0 тис. грн.; 

витрати на канцтовари, офісне приладдя та устаткування, бланки – 453,8 

тис. грн.; 

витрати на страхові послуги – 89,3 тис. грн.; 

витрати на придбання та супровід програмного забезпечення – 307,2 тис. 

грн.; 

витрати на зв’язок та інтернет – 62,4 тис. грн.; 

витрати на обслуговування оргтехніки та медичного обладнання – 292,6 

тис. грн.; 

витрати на поточний ремонт приміщень – 278,8 тис. грн.; 

витрати на ремонт санітарних автомобілів – 93,9тис.грн.; 

витрати на охорону приміщень, пожежна сигналізація – 54,0 тис. грн.; 

витрати на охорону праці та навчання працівників,медогляд працівників – 

89,7 тис. грн.; 

інші поточні видатки (стягнення на заробітну плату, виготовлення 

технічної документації на будівлі та ін.) – 94,3 тис.грн 

 

Надходження коштів з місцевого бюджету за 2025 рік склали – 

12 503,1тис.грн., в тому числі: загальний фонд – 10 213,1тис. грн., спеціальний 

фонд – 2 290,0 тис. грн. 

 

Кошти, отримані із місцевого бюджету були використані на:                     

Оплата праці(ПЗ)                                                                 - 1 829,5 тис. грн  

Нарахування на з/ту(ПЗ)                                                     -  388,7 тис. грн. 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар                 -  221,6 тис.грн.                               

Медикаменти та перев’язувальні матеріали                     -  98,7 тис.грн. 

Оплата комунальних послуг                                               - 2 314,2 тис. грн. 

Оплата теплопостачання                                                     -  200,7 тис. грн.     

Оплата водопостачання                                                       -  95,3 тис. грн. 



Оплата електроенергії                                                          - 1 623,5 тис. грн. 

Оплата природного газу                                                       -  211,8 тис. грн. 

Оплата інших енергоносіїв                                                  - 182,9 тис. грн. 

Відшкодування за ліки пільгових 

категорій населення                                                              -  5 360,4 тис. грн. 

         Всього:                                                                 10 213,1тис. грн. 

          

Капітальні видатки   

Придбання обладнання                        -    1 042,5 тис. грн. 

 Капітальний ремонт                             -     1 247,5тис. грн.  

         Всього:                                           2 290,0 тис. грн. 

         РАЗОМ:                                         12 503,1 тис. грн. 

 

За рахунок коштів з місцевого бюджету були придбані: 

     Придбання : 

Електрокардіограф  - 2 шт  - 120,0 тис. грн 

Біохімічний аналізатор  - 3 шт – 450,0 тис. грн 

Мікроскоп з цифровими камерами  - 4 шт  - 98,5 тис. грн 

Кисневий концентратор – 2шт – 75,0тис.грн 

Комп’ютери – 13 шт – 299,0 тис.грн 

Принтери – 11шт – 122,2 тис.грн 

 

Капітальний ремонт: 

Капітальний ремонт приміщень кабінетів 7,8,9 (із застосуванням 

енергозберігаючих технологій)будівлі Жулинської АЗПСМ «Стрийський 

ЦПМСД» по вулиці Героїв Небесної Сотні,3А у с.Жулин, Стрийський район, 

Львівська область  -  402,1 тис.грн. 

Капітальний ремонт санвузла для забезпечення доступності 

маломобільних груп населення та приміщень №1,2,3,13,14,16(із застосуванням 

енергозберігаючих технологій) Стрілківської АЗПСМ по вулиці Вишнева,1А у 

с.Стрілків,Стрийський район,Львівська область  -  499,0 тис.грн. 

Капітальний ремонт покриття підлоги приміщень кабінетів №6,7,9,16 (із 

застосуванням енергозберігаючих технологій)  Великодідушицької АЗПСМ КНП 

«Стрийський ЦПМСД» по вулиці Пекарська,6 у с.Великі Дідушичі, Стрийський 

район Львівська область  -  199,1 тис.грн. 

Капітальний ремонт(облаштування) пішохідної доріжки з урахуванням 

забезпечення доступності маломобільних груп населення на території  

Жулинської АЗПСМ КНП «Стрийський ЦПМСД» по вулиці Героїв Небесної 

Сотні,3А у с.Жулин, Стрийський район, Львівська область  - 147,3 тис.грн. 

 

Також у 2025році за рахунок інших надходжень  поступило 3 041,2 тис. 

грн.,  в тому числі :   

 

63,3 тис. грн. -  гуманітарна допомога  (вакцина, матеріали , пробірки , 

тести , медикаменти  тощо ); 

800,7тис.грн – гуманітарна допомога(білірубінометр– 10 шт, холодильник 

для зберігання вакцин – 5 шт, ноутбуки – 2 шт) 



1 865,7 тис. грн. -  інші надходження / централізовані : вакцина , в т. ч.  

проти COVID -19 . тест на COVID-19 , пробірки , ліки від гепатиту, легеневої 

гіпертензії, гемофілії   по державних програмах та ін.. 

14,3 тис.грн – оренда 

28,4 тис.грн – відшкодування комунальних послуг орендованих приміщень 

8,8тис.грн – надходження від надання платних послуг 

260,0 тис.грн – надходження лікарняних з ПФУ. 

 

У 2025 році була реалізована Програми відшкодування вартості 

лікарських засобів та медичних виробів, виданих за пільговими рецептами 

лікарями – ФОП окремим групам населення Стрийської міської територіальної 

громади та за певними категоріями захворювань, разом з лікуючими лікарями 

вирішувати питання заміни вказаних ліків на аналогічні з обов’язковим 

переоформленням рецепта, що допоможе забезпечити мешканців громади 

якісними та своєчасними медичними послугами. 

Актуальність Програми відшкодування вартості лікарських засобів та 

медичних виробів, виданих за пільговими рецептами на 2025 рік  зумовлена 

необхідністю поліпшення якості надання медичної допомоги населенню 

Стрийської міської територіальної громади, поліпшення стану здоров'я населення 

завдяки відпуску рецептів лікарських засобів жителям Стрийської ТГ, які 

виписані лікарями, оформленими згідно діючих «Правил виписування рецептів та 

вимог-замовлень на лікарські засоби і вироби медичного призначення». 

Планове фінансування Програми складало 1 624,6 тис. грн., фактично 

профінансовано (відшкодовано вартість) на суму 1 569,5 тис. грн.  

 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

 

Освіта є одним із ключових пріоритетів діяльності Стрийської міської 

ради, адже саме від її якості, доступності та відповідності сучасним викликам 

залежить сталий розвиток громади, формування людського капіталу та майбутнє 

наших дітей. Упродовж звітного періоду зусилля органів місцевого 

самоврядування були спрямовані на забезпечення безперебійного освітнього 

процесу, створення безпечних та комфортних умов навчання, розвиток мережі 

закладів освіти, підтримку педагогічних працівників і впровадження освітніх 

реформ. 

В умовах воєнного стану система освіти громади функціонувала в 

складних обставинах, однак завдяки злагодженій роботі педагогічних колективів, 

керівників закладів освіти, батьківської спільноти та підтримці міської ради 

вдалося забезпечити стабільність освітнього процесу, адаптувати його до нових 

реалій та продовжити реалізацію пріоритетних проєктів розвитку. 

Цей звіт відображає основні результати діяльності Стрийської міської ради 

у сфері освіти, окреслює досягнення, проблемні питання та визначає ключові 

напрями подальшої роботи задля підвищення якості освітніх послуг і 

забезпечення рівних можливостей для всіх здобувачів освіти громади. 

 

Кадрові питання 

У закладах освіти Стрийської територіальної громади у 2025 році 

працювало 2774 особи, з них педагогічних працівників: 



 • у закладах загальної середньої освіти (ЗЗСО) — 1 171 особа; 

 • у закладах дошкільної освіти (ЗДО) — 415 осіб; 

 • у закладах позашкільної освіти (ЗПО) — 120 осіб. 

Упродовж звітного періоду було проатестовано 321 педагогічного 

працівника, у тому числі: 8 директорів ЗЗСО, 9 директорів ЗДО, 1 директора ЗПО 

та 1 директора комунальної установи. 

За результатами атестації педагогічні звання отримали: 

 • «учитель-методист» — 20 осіб; 

 • «старший учитель» — 94 особи; 

 • «вихователь-методист» — 12 осіб. 

Крім того, 9 учителів, які успішно пройшли сертифікацію, були 

проатестовані з урахуванням її результатів. 

У 2025 році також проведено конкурс на заміщення посади директора 

Стрийської гімназії № 7. 

 

Загальна середня та дошкільна освіта 

 

На даному етапі всі зусилля зосереджені навколо розробки нової Стратегії 

раннього розвитку, яка передбачає інвестиції у $30 млн. від міжнародних 

партнерів для модернізації інфраструктури, запровадження гнучких форм 

(мобільні садки, догляд удома/на роботі), розширення доступу для дітей з ООП та 

підвищення якості освіти й підготовки педагогів.  Основні дії спрямовані на 

подолання наслідків війни та створення більш гнучкої і доступної системи 

дошкілля, що підтверджується новим Державним стандартом дошкільної освіти, 

затвердженим Кабінетом міністрів України у листопаді 2025 року. З 01.09.2025р. 

у ЗДО Стрийської міської ради введено 75,0 штатних одиниць, на які виділено з 

міського бюджету 4004,4 тис. грн. 

Особлива увага приділялася управлінській взаємодії з керівниками 

закладів освіти, розвитку їх управлінської спроможності та відповідальності за 

результати роботи. 

У 2025 році у Стрийській громаді функціонував: 

- 41 заклад загальної середньої освіти, серед яких 7 початкових шкіл, 21 

гімназія, 12 ліцеїв, один приватний заклад загальної середньої освіти, у яких 

навчалося 10683 учні; 

- 26 закладів дошкільної освіти, 3 приватних ЗДО та 13 закладів освіти із 

дошкільними підрозділами, у яких навчалося та виховувалося 2300 дітей, що на 

195 дітей менше, ніж у 2024-2025н.р. У ЗДО навчалося 259 дітей з особливими 

освітніми потребами. 

Освітній процес в закладах освіти Стрийської міської територіальної 

громади забезпечували 1162 педагоги закладів загальної середньої освіти, 400 

педагогів закладів дошкільної освіти. 

Одним із пріоритетних завдань, над яким працював відділ – це 

продовження реформ та якісних трансформацій на всіх рівнях освіти. 

7–8 травня 2025 року у м. Стрий, відбулися Освітні реколекції, які стали 

потужним майданчиком для щирого діалогу, обміну досвідом і глибокого 

осмислення трансформації старшої школи в умовах реформи НУШ. 

Організаторами заходу були представники Шведсько-української програми 

POLARIS «Підтримка багаторівневого врядування в Україні» та управління 



освіти Стрийської міської ради. Під час зустрічі директори Стрийського ліцею 

імені Героя України Андрія Корчака та Стрийського ліцею «Гімназія імені 

Андрея Шептицького» поділилися практичними кейсами з організації 

профільного навчання.  

У 2025 році відділом здійснювався постійний аналіз організації освітнього 

простору в закладах загальної середньої освіти відповідно до концепції «Нова 

українська школа». Проведено моніторинг дотримання методичних рекомендацій 

щодо оцінювання результатів навчання учнів початкової школи, рівня 

впровадження компетентнісного підходу та формування внутрішніх систем 

забезпечення якості освіти. 

Надано методичну та консультаційну допомогу закладам освіти щодо 

формування освітніх програм і навчальних планів на 2025–2026 навчальний рік, 

що забезпечило єдність підходів та відповідність освітніх програм чинним 

стандартам. 

Впродовж  2025 року у Стрийській територіальній громаді працювало три 

групи вчителів англійської мови, які приєдналися до TAG-meetings, що є 

складовими освітнього проєкту від British Council “SWITLO” (Skills and Well-

being in Teacher Learning Opportunities). Це проєкт, що об’єднує вчителів 

англійської мови у професійні спільноти для обміну досвідом, спільного 

навчання, планування професійного розвитку та пошуку ефективних рішень 

освітніх викликів. 

Серед усіх школярів Стрийського району, котрі брали участь у III 

(обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2024-2025 навчальному 

році, 18 учнів закладів загальної середньої освіти Стрийської територіальної 

громади посіли призові місця. Учениця Стрийської гімназії №4 Лапшин Дарина 

здобула І місце у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії. 05 червня 

у міському будинку культури відбувся урочистий захід «Нескорена творчість», 

під час якого нагородили преміями міського голови обдарованих дітей Стрийської 

громади, переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад, турнірів та конкурсів, 

а також їх наставників. Відповідно до розпоряджень Стрийського міського голови 

Олега Канівця від 03 червня 2025 року №139, «Про нагородження премією 

переможців і призерів (здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти 

Стрийської міської територіальної громади) III (обласного), IV (Всеукраїнського) 

етапів олімпіад, №140 «Про нагородження премією педагогічних працівників 

закладів загальної середньої освіти Стрийської міської територіальної громади», 

учні та вчителі нагороджені одноразовими грошовими преміями у розмірі 5000, 

3000, 2000 і 1000 гривень  (загальна сума: 68 тис. грн) та дипломами 

Департаменту освіти і науки Львівської обласної військової адміністрації.  

17 березня 2025 року відбувся ІІ Форум «Національно-патріотичне 

виховання: виклики, досвід, перспективи». Головною метою заходу було 

обговорення викликів, які стоять перед сучасною школою у формуванні 

національної ідентичності та про роль вчителя історії в сучасних реаліях. 

Важливим напрямом роботи стало сприяння розвитку учнівського 

самоврядування. Проведено моніторинг стану його організації та звітну 

конференцію органів учнівського самоврядування, що дало змогу посилити роль 

учнів у прийнятті рішень на рівні закладів освіти. 18 червня 2025 року у м. Стрий 

відбувся регіональний форум «Від ідеї до дії» «Територія молоді 3.0», який став 

справжнім осередком молодіжного лідерства, натхнення та ініціатив. Учасниками 



Форуму були команди з Буської, Грабовецько-Дулібської, Добросинсько-

Магерівської, Дрогобицької, Жовківської, Моршинської, Новояворівської, 

Сколівської та Стрийської громад.  

Відділ забезпечив належну організацію та проведення основної та 

додаткової сесій національного мультипредметного тесту у 2025 році. 

Сформовано та погоджено мережу тимчасових екзаменаційних центрів, здійснено 

реєстрацію випускників, організовано підбір, інструктаж і навчання персоналу. 

Забезпечено ефективну взаємодію з регіональними та державними структурами, а 

також дотримання безпекових вимог. 

За результатами Національного мультипредметного тесту 13 учнів - 

Михайлишин Володимир Романович, Николишин Оксана Володимирівна, 

Криницький Артем Володимирович, Талалай Марта Романівна, Деревянко Едуард 

Євгенійович (випускники Стрийського ліцею імені Героя України Андрія 

Корчака), Малаховська Христина Володимирівна, Гаврилів Анна Ростиславівна, 

Голобин Марія-Михайлина Ярославівна (випускниці Стрийського ліцею 

«Гімназія імені Андрея Шептицького»), Вайда Денис Володимирович (випускник 

Дашавського ліцею), Левицька Ярина Мирославівна, Ковальська Софія Петрівна 

(випускниці Лисятицького ліцею), Фок Марта-Марія Миколаївна, Циб Марія 

Андріївна (випускниці Миртюківського ліцею) отримали 400 і 200 балів з 

української мови, англійської мови, математики, історії України. Відповідно до 

розпорядження міського голови Олега Канівця учні отримали грошову винагороду 

у розмірі 85 тис. грн. 

У Стрийській громаді з нагоди  Дня працівників освіти відбулося 

нагородження педагогічних працівників за підготовку випускників, які отримали 

200 балів з НМТ. Педагоги отримали грошову винагороду у сумі 85 тис. грн. 

У жовтні - листопаді 2025 року було проведено I етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів. У I етапі, який проводився на рівні 

Стрийського району взяли участь понад 1900 учнів. Стрийську громаду 

представили 517 учнів, з яких 205 учасників стали переможцями та призерами. 

Найбільшу кількість призових місць за результатами всіх олімпіад зайняли учні 

Стрийського ліцею «Гімназія імені Андрея Шептицького» (40), Стрийського 

ліцею імені Героя України Андрія Корчака (32), Стрийського ліцею імені Івана 

Франка (20), Стрийської гімназії №4 (18), Стрийської гімназії №7 (16).  

Учні взяли активну участь у II (районному) і III (обласному) етапах 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та Міжнародному 

мовно-літературного конкурсі учнівської молоді імені Тараса Шевченка.  

Координувалася робота з питань атестації та сертифікації педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти громади. Забезпечено 

інформаційний і консультативний супровід педагогів, які брали участь у 

сертифікації у 2025 році. За результатами сертифікації її успішно пройшли 7 

учителів громади, з них 6 учителів початкових класів та 1 учитель історії, що 

свідчить про належний рівень професійної майстерності педагогічних 

працівників. Крім того, 1 учитель початкових класів став лауреатом 

Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року», що є вагомим досягненням освітньої 

галузі громади та результатом системної методичної роботи. 

Відповідно до плану роботи управління освіти на 2025 рік вивчено стан 

інформаційного наповнення веб-сайтів; організації харчування; організації 

учнівського самоврядування у закладах загальної середньої освіти Стрийської ТГ. 



Організовано навчання англійської мови для вихователів ЗДО. Здійснено 

моніторинг наявності та стану ведення ділової документації адміністрацією 

закладів освіти. Начальником управління освіти видано накази за підсумками 

проведеної роботи. 

На виконання Програми подолання освітніх втрат і розривів на рівні 

загальної середньої освіти на 2024-2027 навчальні роки у Стрийській 

територіальній громаді, затвердженої  наказом начальника управління освіти від 

07.06.2024 № 209, згідно з  планом проведення моніторингу з метою виявлення та 

подолання освітніх втрат з англійської мови у ЗЗСО Стрийської ТГ у 2024-2025 

навчальному році для учнів 10 класів, у травні 2025 року були проведені 

діагностичні роботи.  Проведено моніторинг навчальних досягнень учнів 9-их 

класів з української мови і математики. 

У 2025 році здійснено контроль за внесенням інформації через програму 

«КУРС: Школа» на портал ІСУО, в АІКОМ 1 і АІКОМ 2 про учнів ЗЗСО, класи, 

форми навчання з метою врахування вірної кількості учнів в розподілі коштів на 

«Пакунок школяра» та субвенції на 2026 рік, проходження опитувань та форми 

збору «Енергетика», «Укриття».  

Окремий напрям роботи становила організація інклюзивного навчання у 

закладах загальної середньої освіти Стрийської міської територіальної громади. 

Упродовж року на інклюзивному навчанні перебувало 184 учні з особливими 

освітніми потребами, яких забезпечено корекційно-розвитковими заняттями 

відповідно до висновків інклюзивно-ресурсного центру та індивідуальних 

програм розвитку. Здійснювалася координація роботи команд психолого-

педагогічного супроводу з метою створення доступного та безпечного освітнього 

середовища для кожної дитини. 

Банк даних управління освіти нараховує списки:  

47 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування; 

1342 дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, АТО (ООС);  

136 дітей загиблих учасників бойових дій; 

82 дітей із малозабезпечених сімей;       

1567 дітей з багатодітних сімей; 

108 дітей з інвалідністю. 

Відповідно до рішення виконкому Стрийської міської ради всі діти-сироти, 

діти, які залишились без батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей, 

діти, батьки яких є учасниками бойових дій були забезпечені безкоштовним 

одноразовим гарячим харчуванням з розрахунку 50 грн. на одну дитину вдень. 

Охоплено гарячим харчуванням 10683 здобувачі освіти, що становить 100% від 

загальної кількості. 

Забезпечувалася належна комунікація між управлінням освіти, закладами 

загальної середньої та дошкільної освіти, педагогічними працівниками, батьками 

та громадськістю. Розглядалися звернення громадян і надавалися роз’яснення з 

питань функціонування закладів освіти. 

План роботи відділу з роботи закладів загальної середньої та дошкільної 

освіти на 2025 рік виконано вцілому. Понад 95 % заходів реалізовано у визначені 

терміни. Частина завдань виконувалася пролонговано або була перенесена з 

об’єктивних причин, що враховано під час планування діяльності на 2026 рік. 

 

 



Організовано та проведено: 

Проєкт «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів Стрийської 

міської територіальної громади. 

Оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки. 

Місцеві виставки-конкурси « Природа і фантазія», «Квітковий вернісаж», 

«Новорічна композиція 2025»;  

Шкільні змагання «Що? Де? Коли?». 

Відвідування учнями закладів загальної середньої освіти Стрийської 

територіальної громади плавального басейну у с. Угерсько. 

 

Здобутки вихованців закладів позашкільної освіти: 

Відкритий турнір з дзюдо «JUDO CLUB  LVIV» - І місце, Смутко 

Михайло, Лаганяк Назар. 

Всеукраїнський турнір з дзюдо «KANDORI SPRING CUP», присвячений 

пам’яті Шерегія Андрія м.Ужгород – ІІІ місце, Пастух Ірина. 

Відкритий турнір з дзюдо – І місце, Чабан Максим, Нагляк Юрій. 

Кубок  Львівської обл. з дзюдо - І місце , Пастух Ірина. 

Кубок  Львівської обл. з дзюдо до 16 років – І місце, Кушней Христина, 

Довган Остап. 

Чемпіонат Львівської області з боксу серед юнаків 2010-2011 року, у 

м.Львів – І місце, Климчук Ліля, Луців Олег, Яцура Юра, Гриб Андрій, Шевченко 

Олексій. 

Чемпіонату України з боксу – ІІІ місце, Тетяна Якимець. 

Всесвітня гімназіада з боксу У м.Златібор, Сербія – І місце, Климчук Ліля, 

ІІ місце – Луців Олег, Гриб Андрій. Учнівська збірна України на чолі з нашими 

вихованцями посіла І командне місце. 

Міжнародний турнір з боксу «Кубок Галичини серед юнаків, юніорів та 

молоді – І місце, Яцура Юра, Гриб Андрій. 

 Чемпіонат області з легкої атлетики – І місце – Довгенько Христина, 

2000м, ІІІ місце -  Касинець Ілля, 1000м, ІІІ місце -  Верхоляк Павло, 300м. 

Чемпіонат області з легкоатлетичного кросу – І місце – Довгенько 

Христина, 2000м, ІІ місце –  Верхоляк Павло, 500м. 

Чемпіонат Львівської області з спортивної гімнастики – ІІ місце, Кобрин 

Данило. 

 Чемпіонат України з волейболу (дитяча ліга), юнаки 2009р.н - 6 місце, 

юнаки 2010р.н.- 4 місце. 

Чемпіонат області з волейболу  – 2010р.н. – 2 місце , 2009р.н. – 2 місце. 

Чемпіонат України з кордових автомоделей - І місце в класі моделей – Е-

2кадет, Дубинка Петро, ІІ місце - Сухін Ілля. 

 Першість України з кордових автомоделей - Дубинка Петро –І місце в 

класі моделей АМ-2, Сухін Ілля – ІІ місце в класі моделей ЕЛ-1, ІІІ місце в класі 

моделей Темп – 2, Ткачишин Богдан - ІІ місце в класі моделей К-1, ІІ місце в класі 

моделей К-2. 

 Кубок України з кордових автомоделей – Сухін Ілля – ІІ місце в класі 

моделей Е-1 кадет, Ткачишин Богдан - І місце в класі моделей Е-1 кадет. 

 Чемпіонат України  кордові моделі в приміщенні – Шкляр Ілля – І місце в 

класі моделей ЕЛ-к, Підзамків Арсен – І місце в класі моделей ЕЛ-ралі, 



Крашевський Андрій – ІІІ місце в класі моделей ЕЛ-о, ІІІ місце в класі моделей 

ЕЛ-іграшка, Ленишин Артем – І місце в класі моделей ЕЛ-аеро, ІІІ місце в класі 

моделей ЕЛ-к, Роїк Владислав – ІІІ місце в класі моделей ЕЛ-іграшка. 

 Кубок Галичини з трасових автомобілів – Павлишин Богдан – І місце в 

класі моделей G-12, Савчин Богдан – ІІІ місце в класі моделей G-12. 

 Обласні змагання з трасових автомоделей –  Савчин Богдан  - І місце в 

класі моделей G-33, ІІІ місце в класі моделей G-12 (2 етап), Камінецький Вадим – 

ІІІ місце в класі моделей Ретро, ІІ  місце в класі моделей G-12 (2 етап),  І місце в 

класі моделей Ретро (2 етап),  Павлишин Богдан – І місце в класі моделей G-33, ІІ 

місце в класі моделей Ретро, ІІ місце в класі моделей G-12, І місце в класі моделей 

G-12 (2 етап), ІІІ місце в класі моделей Ретро (2 етап). 

 ІІІ Міжнародний двотуровий фестиваль – конкурс мистецтв «Таланти 

Галичини» - асамбль сучасного та народного танцю «Намистинка» - Гран-прі. 

 Міжнародний фестиваль «INTERNATIONAL FOLKLORE, DANCE AND 

MUSIC COMPETITION AND FESTIVAL "WAWELSKIE SKARBY"»,                м. 

Краків (Польща) – Дитячий хор «Барвінчата» - ІІ місце. 

Обласна виставка-конкурс «Знай і люби свій край» - 3 – І місця, 1- ІІ місце, 

3 – ІІІ місця. 

Обласна виставка-конкурс «Різдвяна шопка» - 4 – І місця, 4- ІІ місце, 1 – ІІІ 

місце. 

 VIII Міжнародний фестиваль-конкурс «Samocvity» Дитячий хор 

«Барвінок» - ІІІ місце. 

 Обласний етап Всеукраїнського конкурсу дослідницько-

експериментальних робіт із природознавства "Юний дослідник" – ІІІ місце, Марко 

Гураль. 

 Обласний конкурс винахідницьких та раціоналізаторських проєктів 

еколого- натуралістичного напряму – ІІ місце, Антоніна Горін. 

 Обласний конкурс «Світ кімнатних рослин» - ІІ місце, Мачалаба Данило. 

 

Ремонтно-будівельні роботи 

 

Для забезпечення потреб освітньої галузі Стрийської міської 

територіальної громади у 2025 році з місцевого бюджету передбачено 860 437,2 

тис. грн, у тому числі з фонду розвитку — 96 761,2 тис. грн. 

Станом на 01.01.2026 року фактично освоєно 833 397,6 тис. грн, що 

свідчить про належний рівень планування та використання бюджетних коштів. 

 

У 2025 році освітня галузь Стрийської територіальної громади розвивалася 

системно та цілеспрямовано, зосереджуючи зусилля на забезпеченні безпечних, 

якісних і сучасних умов навчання та виховання дітей. Значні ресурси місцевого 

бюджету були спрямовані на утримання та розвиток мережі закладів освіти, 

оновлення матеріально-технічної бази, проведення капітальних і поточних 

ремонтів, енергоефективні заходи та впровадження стандартів Нової української 

школи. 

Пріоритетними залишалися питання безпеки учасників освітнього процесу, 

підготовки закладів до опалювального сезону, забезпечення безперебійного 

функціонування інженерних мереж, пожежної та цивільної безпеки. Важливу 



увагу приділено розвитку інклюзивного освітнього середовища, зокрема через 

модернізацію приміщень, санітарних вузлів і придбання спеціального обладнання. 

Протягом року продовжено оновлення харчоблоків, класних кімнат, 

спортивної інфраструктури та територій закладів освіти, що сприяє покращенню 

умов перебування дітей і формуванню здорового та безпечного освітнього 

простору. Значні інвестиції здійснено у розвиток позашкільної освіти, фізичної 

культури і спорту, що створює додаткові можливості для всебічного розвитку 

дітей та молоді громади. 

Забезпечення закладів освіти сучасним обладнанням, меблями, 

підручниками та навчальними матеріалами, у тому числі за рахунок державних 

субвенцій і гуманітарної допомоги, дозволило підвищити якість освітнього 

процесу та наблизити його до сучасних освітніх стандартів. 

Результати роботи у 2025 році свідчать про послідовну політику 

Стрийської міської ради у сфері освіти, орієнтовану на сталий розвиток, 

ефективне використання бюджетних коштів та створення комфортного освітнього 

середовища для кожної дитини. Реалізовані заходи формують надійну основу для 

подальшого розвитку освітньої галузі громади у наступних роках. 

 

 

УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

 

У 2025 році в структурі Управління культури, молоді та спорту 

функціонувало:  

БАЗОВА МЕРЕЖА СФЕРИ КУЛЬТУРИ 

Початкова мистецька 

освіта 

Народні доми та 

будинки культури 

Стрийська міська 

централізована 

бібліотечна система 

Музейна мережа 

1.Стрийська хорова 

школа «Щедрик» 

Районний 

Народний дім 
43 сільських бібліотек 

Стрийський 

краєзнавчий музей 

«Верховина» 

2.Стрийська дитяча 

школа мистецтв 

Стрийський 

міський Будинок 

культури 

Центральна бібліотека 

ім..М.Шашкевича 

Меморіальний комплекс 

«Борцям за волю 

України»* 

3.Стрийска дитяча 

музична школа 

ім..О.Нижанківського 

Народний дім 

м.Стрия 
Філія №2 

Музей-садиба родини 

Бандерів* 

4.Лисятицька дияча 

школа мистецтв 

41 сільський 

Народний дім 
Філія №3 

Музей художника Петра 

Обаля* 

5.Дашавська дитяча 

музична школа 

ім..Ф.Колесси 

 

Центральна дитяча 

бібліотека 

ім..В.Стефаника 

Меморіальний музей 

Ольги Бачинської* 

6.Дитяча школа 

мистецтв с.Братківці 
 Філія №4 Виставковий зал* 

  Філія №6 

*відділ Стрийського 

краєзнавчого музею 

“Верховина” 

 

А також, діяло 19 Народних художніх колективів, 5 Зразкових колективів, 

Муніципальний камерний чоловічий хор «Каменяр» ім. С.Целюха,                           

КЗ «Муніципальний естрадно-духовий оркестр «Стрий», КУ «Стрийський 

молодіжний центр», КЗ «Будинок приїжджих». 

 



Діяльність відділу культури, національностей та релігій: 

 

- допомога ЗСУ та волонтерська діяльність за участю творчих колективів;   

- презентація  колективів Стрийської ТГ на міжнародних заходах в Польщі, 

Німеччині, Австрії, Болгарії, Чорногорії, Нідерландах, Угорщині, Іспанії, Франції, 

Італії, Словенії, Туреччині, Чорногорії, Великобританії, Тайвані; 

- забезпечення культурно-масовими заходами, а це близько 3 500 тис. 

заходів для більше  ніж  40 тисяч глядачів;   

- також 300 внутрішньо переміщених осіб залучено до заходів,  а  4 

установи культури  обладнані та заселені для проживання ВПО.  

Акцентними фольклорними масовими заходами зі збереженням традицій 

та ідентичності були: водіння Великодніх гаївок, етнофестиваль  «Гранатові взори 

Стрия» в рамках проголошення 2025 року - роком родини Бачинських,  а також 

традиційна різдвяна «Хода звіздарів». 

Найуспішнішу творчу діяльність впродовж року вели муніципальні, 

народні та зразкові колективи «Каменяр», «МЕДО – Стрий», «Говерла», 

«Перелаз», «Пролісок»,  «Стрияночка»,  «Лілея»  тощо.  

- Найактивніших діячів та працівників галузі відзначено та нагороджено 

міською премією імені Євгена Олесницького, міською музичною премією імені 

Остапа Нижанківського, міською літературною премією імені Олекси 

Бобикевича, міською художньою премією імені Петра Обаля, міською премією 

імені Ольги Бачинської у сумі 100 000 грн . (5 х 20,0 тис.грн).   

- З нагоди професійного свята премію Стрийської МТГ «МИСТЕЦЬКИЙ 

ҐОНОР» для обдарованих дітей мистецьких шкіл, викладачів,  художніх 

колективів та їх керівників профінансовано у сумі 276 000 грн.  

- Відповідно до програми «Підтримка видавництва книг, видань, брошур» 

у 2025 році освоєно кошти у сумі 99 612 грн. 

- Відповідно до програми «Поповнення бібліотечних фондів бібліотек ЦБС 

м.Стрия на 2021-2025 роки» освоєно кошти у сумі 160 000 грн. 

- відновлено Всеукраїнський конкурс юних піаністів ім.Н.Нижанківсько. 

 

Діяльність відділу фізичної культури та спорту: 

 

У 2025 році відділом фізичної культури та спорту було проведено понад 75 

спортивних заходів у Стрийській ТГ. Також протягом  року ми відряджали 

кращих спортсменів Стрийської ТГ на обласні, всеукраїнські та міжнародні 

змагання з різних спортивних дисциплін. На придбання нагород, питної води, 

оплати медичних та автопослуг, відрядження спортсменів було виділено  

1 018 000,00 грн (Один мільйон вісімнадцять тисяч гривень).                      

У Стрийській громаді у 2025 році продовжує реалізовуватись програма 

президента України «Активні парки» де працюють 3 координатори у нашій ТГ. 

Фінансування здійснювалось обласним бюджетом (75%) та міським бюджетом 

(25%). Стрийською міською радою було виділено 49 776,00 грн. (Сорок дев’ять 

тисяч сімсот сімдесят шість тисяч гривень). 

У 2025 році 22 спортсмени отримали стипендію кращих спортсменів 

Стрийської міської ТГ за найвищі спортивні досягнення у сумі 465 200, 00 

тис.грн. (Чотириста шістдесят п’ять тисяч двісті гривень). 



Також здійснювалось фінансування Громадських спортивних організацій в 

сумі 15 900 000,00 грн. (П’ятнадцять мільйонів дев’ятсот тисяч грн.): 

ГО «Футбольний клуб «Скала 1911» - 7 000 000,00 грн.; 

ГС «Асоціація футболу Стрийської ТГ» - 1 600 000,00 грн.; 

ГО «Футбольний клуб «П’ятничани» - 2 500 000,00 грн.; 

ГО «Стрийська федерація волейболу» - 2 800 000,00 грн.; 

ГО «Федерація боксу міста Стрий» - 1 500 000,00 грн.; 

ГО «Футбольний клуб «Стрілків» - 400 000,00 грн.; 

ГО «СІЧ ДОБРЯНИ» - 100 000,00 грн.; 

У травні цього року у Стрию відбувся благодійний марафон «Стрий біжить 

— Стрий допомагає», який відбувся за підтримки Стрийської міської ради, метою 

якого було зібрати кошти на соціальне таксі для людей з інвалідністю та 

ветеранів.  

Завдяки марафону соціальне таксі у Стрию стало реальністю. Зібрали 

понад 400 тисяч гривень. 

 

Досягнення спортсменів за 2025 рік: 

Автомодельний спорт: 

Сафіяник Ігор Миколайович:  1 місце на Чемпіонаті Європи та Кубку 

Європи. 

Кікбоксинг WAKO: 

Святослав Гасюк: Чемпіон Світу, Чемпіон України 

Олег Бенькалович: Срібний призер Чемпіонату України 

Гирьовий спорт: 

Василь Лапай: 1 місце Чемпіонату Світу та 1 місце Кубку України. 

Карате: 

Спортивний клуб «Беллатор»:  2 золота, 2 срібла та 2 бронзи на Чемпіонаті 

Європи з карате в Італії. 

 Спортивний клуб «СЕНЕ»: Переможці та призери міжнародних змагань, 

зокрема дитячого чемпіонату Європи та Світу. 

Бокс: 

Федерація боксу міста Стрия:  

Тетяна Якимець стала бронзовою призеркою Чемпіонату України; 

3 спортсмени федерації здобули одне золото та 2 срібла на Всесвітніх іграх 

(ISF U15 Gymnasiade). 

Споривні танці: 

Клуб спортивного танцю «Пролісок»: 3 пари чемпіони та призери 

Чемпіонатів Європи та Світу (Комарницький Давид-Черковська Ангеліна; Герега 

Нікіта – Пастущин Марта; Гоголь Костянтин – Янко Софія) 

Футбольний клуб «Скала 1911» фінішував 4-им у сезоні 2024-2025  ІІ Ліги 

України з футболу та мав можливість виходу до І Ліги України з футболу, та на 

жаль поступилась команді з Чернігова. 

Жіноча волейбольна команда «Рись» у сезоні 2024-2025 стала Чемпіоном 

серед команд супер-ліги України. 

 

Діяльність відділу молодіжної політики 

 



Упродовж 2025 року відділ молодіжної політики Управління культури, 

молоді та спорту Стрийської міської ради здійснював діяльність відповідно до 

державної та місцевої молодіжної політики, з урахуванням викликів воєнного 

часу, потреб молоді громади та стратегічних документів розвитку Стрийської ТГ. 

Ключовими напрямами роботи у 2025 році стали: національно-патріотичне 

виховання молоді та розвиток молодіжного руху; підтримка молодіжних ініціатив 

та проєктів; неформальна освіта та розвиток лідерських компетенцій; розвиток 

молодіжної інфраструктури; психоемоційна підтримка молоді; формування 

активної громадянської позиції, а також оздоровлення та відпочинок дітей 

соціально-незахищених категорій. 

Впродовж року працівниками відділу було проведено ряд заходів, зокрема: 

щорічна Хресна дорога для молоді, святкування Дня захисту дітей та Дня молоді 

України, профорієнтаційні заходи для учнівської молоді, майстер-класи, заходи 

до Дня Матері, інтелектуальні ігри (брейн-ринг), спортивно-розважальні 

активності для молоді, як на території міста так і в старостинських округах, 

конкурс малюнку до Дня Гідності та Свободи, патріотичні акції та ініціативи на 

підтримку Збройних Сил України та вшанування загиблих Героїв, зокрема 

відкриття Дерева пам’яті. 

Реалізація молодіжної політики здійснювалась у тісній співпраці зі 

Стрийським молодіжним центром та Молодіжною радою при Стрийській міській 

раді. 

Діяльність Стрийського молодіжного центру 

У 2025 році Стрийський молодіжний центр продовжив діяльність як 

ключовий осередок молодіжної роботи в громаді, провівши протягом року понад 

120 освітніх та тренінгових заходів,  охопивши аудиторію більше 4 тис. осіб. 

 

Діяльність Молодіжної ради при Стрийській міській раді 

У 2025 році Молодіжна рада здійснювала свою діяльність як 

консультативно-дорадчий орган, а також була ініціатором ряду заходів, які 

відбулись в нашій громаді. Основні напрями роботи були спрямовані на участь у 

форумах, засіданнях, тренінгах на яких напрацьовувались пропозиції до 

комунікації між молоддю та органами місцевого самоврядування; ініціювання та 

підтримка молодіжних заходів. 

 

Партнерство та міжсекторальна співпраця 

У 2025 році відділ молодіжної політики, Молодіжний центр та Молодіжна 

рада співпрацювали з: 

закладами освіти Стрийської ТГ; 

культурними та спортивними установами; 

благодійними фондами та міжнародними партнерами. 

громадськими та волонтерськими організаціями; 

Найбільш тісною є співпраця відділу молодіжної політики із ГО «Пласт».  

Така взаємодія сприяє зміцненню  національної свідомості, популяризації 

українських традицій та виховання відповідальної та патріотичної молоді. 

Відділом розроблена  Програма «Фінансова підтримка Молодіжної громадської 

організації «Станиця Стрий Пласту –Національної  Скаутської організації 

України»  у Стрийській міській територіальній громаді на 2025  рік». На 

реалізацію програми з місцевого бюджету виділено 550 тис. грн.  



 

Підсумки та висновки по молодіжній політиці 

У 2025 році молодіжна політика Стрийської територіальної громади була 

спрямована на створення безпечного та активного середовища для молоді. 

Завдяки спільній діяльності відділу молодіжної політики, Стрийського 

молодіжного центру та Молодіжної ради вдалося: 

розширити доступ молоді до неформальної освіти; 

підтримати молодіжні ініціативи та лідерство; 

забезпечити психоемоційну підтримку; 

активізувати участь молоді в житті громади. 

Відділ молодіжної політики продовжує роботу над удосконаленням 

механізмів залучення молоді та реалізацією сучасної молодіжної політики у 

Стрийській ТГ. 

 

 

Заступник міського голови                                                  Христина ГРЕХ 

 


